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! Egyes szám ára 8 fill. A SZABADELVUPART K OZLONY ES TÁRA / nepék és Válánlápek 

j Szerkesztőség : Kossuth-uteza 183. ! Főszerkesztő : Felelős szerkesztő : Kiadóhivatal: Kossuth-utcza 18. : 

! Ide küldendők a lap szellemi részét illető közlemények. Koncz Ákos. Dr. Orbán József. Előfizetés, hirdetés és magánérdekü közlemények felvétele, 

9 Az olasz kormány programm ja. tatva, meggyőzte a közvéleményt ( racco-kormány ugyanazon bajokkal 

TELL arról, hogy a kibontakozás egyedül küzd, melyeket a nála sokkal sze- 

; Debreczen, junius 30. ] a szabadelvüség utján lehetséges. rencsésebb helyzetben levő  Széll- 

Olaszország gazdasági válság Különböző áramlatok, mondja ] kabinet előrelátó és erélyes intéz- 

előtt áll s parlamentje működését [/ az olasz államférfi, melyek a mo- kedésekkel a magyar nemzet köz- 

az obstrukczió dümona zavarta fel, ! dern szellemet mozgásba hozzák, gazdasági életében részben már ed- j 

3 melyből a kibontakozást most ki-] balga vágyakat keltenek s ez ál- dig megorvosolt, részben pedig e 

; sérli meg. Azon viszonynál fogva, ] mokkal szemben a közgazdasági I bajok javulásának nagy munkáját 

9 ; mely bennünket a hármas szövet- ( kérdések a birósági intézmény szer- ] avatott kezekkel és sikerrel folytatja. 

3 ség által összeköt, foglalkoznunk Í vezése, pénzügyi, közoktatási és Széll Kálmán kormányának 

kell a most megalakult Saracco [ hadügyi reformok szükségességére ] legtőbb feladata Magyarország köz- 

kabinet programmjával s azt szive- [ utal, nagy tervek, hóditási gondo- [ gazdasági helyzetét az eddigi nyo- 

sen tesszük, mert abban a liberá- [ latoknak ideje most nincsen. Az! mott állapotból kiemelni s az ál- 

8 lizmus legtisztább megnyilatkozá- [ elégedetlenség oka a gazdasági I lamháztartásban, valamint a társa- i 

sát szemlélhetjük és érdekel is az [/ nyomorban keresendő, tehát első [ dalmi életben az egyensulyt bizto- 

uj kormány helyzete bennünket, kötelessége, hogy ennek enyhité- ] sitani, miután kétségtelen tényként 

mivel az olasz parlamenti helyzet [ sére tegye meg első sorban az in-] áll előtte, hogy a közgazdasági élet 

s a magyar országgyűlésnek al] tézkedéseket. consolidácziója képezi a magyar 

b) Bánffy-aera idejében kifejlett ob- A közgazdasági válság nem- [ társadalom fenmaradásának biztos 

strukcziós állapota között igen sok Í csak Olaszországban, hanem egész ] alapját. 

rokonvonás fedezhető fel. Európában igen aggasztó tünetek- Nagy kérdések megoldására 

9) Saracco kifejti programmjában, / ben nyivánul. Saracco már nyo- Magyarországnak épen ugy, mint 

9 hogy az olasz parlamentnek erős, morról beszél s Olaszország jelen- [ Olaszországnak nincs sem ideje, 

rendithetlen alapja van a sza-l! legi helyzetének okát ebben találja [ sem szüksége és ha Olaszország, 

badelvü intézményekben való hit- ] meg. mint tengeri hatalom, jónak látja 

k ben. Mintha csak Széll Kálmán be- E közgazdasági krízis nálunk ] az ábrándok és hóditások politiká- 

9 szédét hallanánk, midőn a  parla- ] épen ugy fenyeget, mint Európa] járól lemondani s a helyett a min- 

menti állapotaink consolidálásának [ más államaiban s ha ezideig nyo-] dennapi élet kevésbé tetszetős, de 

9 munkájával a pártok kibékitését morról nem is beszélhetünk, az elége- ] hasznos kérdéseivel — foglalkozni, 

9 keresztülvitte s a liberálizmusra, [ detlenség a legutóbbi napok sztrájk- ! mennyivel nagyobb szüksége . van 

ÓÓ mint egyedül biztos alapra mu- mozgalmaiban feltedezhető s a DA a magyar nemzetnek arra, hogy 

! Sebzett szivem felsir s arczomra vadszőlővel befuttatva. A most vázolt szint 

; TÁRC ZA Bus könyeim leperegnek. költői homály burkolja be dijmentesen. 
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Fergeteg. lg lámetek beta 1 Bors háziur hazajáró lélekként besiklik 

Tikkasztó nyár égő hevében Elháritja dsötét ködöt ? ús a kapun 8 a Lórika. lakosztályába észrevét- 

Nekivadul a fergeteg Vagy hasztalam esdeklem én ? ! LR mbr ál. JRVEEBB 3 Tsi esz ak. 98? § 

Bugásától lombkoronás fa TEMES TARR gánál fogva ún irégjesé 1 hallat ; de felis- 

Fel-felsóhajt s ugy megremeg. 
KENE as ébag ; Me MARINE KS pi! pasényi JZAVADBB 

egyőzi bene 2 pee : Miósíők: eetteR ; 

4 ESA ENSZ ERT 2 BG GKSZe E 8 maga pedig felcsavarja a lampa mez - 

lén meh alkotói AZ ártatlanok. 0 KÁMOz amint ly, esetben szobát 
Erős dühét a piros szemtől j — A , Debreczeni Ellenőr" eredeti tárczája. — ; B ors: Ne lepje meg a szokatlan láto- 

j ; vázák gés ! tu: OG YON JN; gatásom kedves kisasszony. Égy lelkiisme- 

1 Terhelt kalász alig úllja. i VEGYB reteg háziur szivén viseli a lakója család- 

j ; KE ANÁSERI ú b Szin: a hetedik számu ház a Sóspe- ! ügyeit. Milyen szép szobája van! Valódi 

A gőzpárák harsogó hangján re,z-utczán. A kapu mellett jobbra csinos [ garszón kisasszony tetszik lenni. De ugy-e, 

,] Egybegyülmek nagy hirtelen kétszobás lakás, mit jelenleg Lórika bérel. / némelykor vannak világos perezei? Vagy 

Hull a zápor s minden cseppjében Lórika nem a hagyományos varróleány, [ mit mondok ! Azok az esküdtszéki tárgya- 

JI j Ezer égi áldás terem hanem dijnok a törvényszéknél. Ezen két ! lások egészen kivetköztetik az embert a 

szobás lakosztálytói balra L betü alakban rendes gondolkozásából. . . vannak-e unalmas ; 

9 Kinézek a csukott ablakon, az udvar közepéig van a tulajdonképeni fő- [ perczei ? — igy akartam kérdezni. 

N Me ajet esőcseppek vernek ; épület, melynek hat szobáit a hozzátartozó Lórika (találgatva, hogy mit felel- 

] Tisztul az ég s csekély távolban mellékhelyiségek kel Bors nevü házi ur és ] jen) : Oh, kérem. . nagyságos. . . ur . . . 

; Nyoma sincs már a fellegnek. neje Duczyka (a Sósporecz-utezán az egyet- Bors: Magának — itt! — nem va- 

len nagyságos asszony) lakják. Odébb az Í gyok nagyságos ur, egyszerüen Bors ur. , 

Nézem a fényt, mely a borunak udvari és pinezeszotákban a közép- és alsó ]j Még az urat is elhagyhatja. 

Átszürődik ködfátyolam osztályba tartozó lakók huzódnak meg, a [/ L órika (megretten, magában) : Vaj- 

] S a napsugárt, mely. éltetően szerint, amint hátralékban , vannak vagy Í jon mit akarhat ilyenkor ez a Bors ? (fenn.) 

j Ragyog ki a felhík nyomán. nincsenek a lakbérrel. Holdvilágos est. Áz Nagyon meghat a nagyságos ur szíves le- j 

tés est szabad szemmel is látható, de a holdvi- ! ereszkedése. . . 

7 i Hogy elnézem a szent csendet, mely lág a hetedik számu náz udvaráról nemlát- ] Bors (mellé ül, szemei szokatlan 

Utján kelt a fergetegnek, új ható. A főépület fődejárata előtt veranda, ! fényben kezd égni, már a hogy kitelik egy 

; Kiémeth András , Debreczen városához" czimzett szállodája émeth András , Debreczen vá zimzett szállodája 
N kényelmes kerthelyiségében ma és holnap este ö órakor j 

5 a katona zenekar nagy fiangversenyt tart, Szabad bemenet. 

4 Kitünő ételekről és tisztán kezelt italokról, valamint figyelmes kiszolgálásról kezeskedik a vendéglős. 
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2 DEBRECZENI ELLENŐR 1906. junius 30. 

ogy közgazdasági ügyeivel törőd- / tette a pártok egymás iránti tiszte- ] grammja ellen állást foglalnak s 

já s a monarchia nagyhatalmi ál- [ letét s a parlament békéjét s aj vonják le abból a tanulságot, mely 

I ásának prestigét ne a kinai vizek mérsékletet a formában és szóban, [ abban áll, hogy közgazdasági éle. 

. mentén akarja megőrizni, hanem / mely mérséklet mindig dicsőségére tünk javitása érdésében a pártpo- 

ott, hol annak fentartására nagyobb [ vált a magyar szószéknek, épen]! litikának el kell hallgatnia. 

1 Te it árdé 1 a Gt a] rEZ TT ETTTZEZEZ 

szükség van, a belpolitika kérdé- [ ugy, mint Saracco szerint az olasz A j 

geinek megoldásánál s az Áusz- parlamentnek. B údsgtámnyi jog A képviselőház el- 

triával való viszonyának fentartá- gzéll Kálmán kormánya tette [ napolása ta a mentelmi bizottsághoz tegnap 

Anál 
55 kezdeményező 16 ést  Ma- érkezett az első megkeresés képviselők men- 

san a, VEZÜRŐS JABÁÍLA meg a BEZŐPGI MAAS po :, Mar telmi jogának felfüggesztése tárgyában. Az 

Az olasz gazdasági válsággal gyarország közgazdasági önállósá- ( ügyészség kéri a megkeresésben Rohonczy 

szemben bizonyos megelégedéssel [ nak megteremtéséhez s e kormány- [ Gedeon és Ugron Gábor orsz. képviselők 

konstatálhatjuk, hogy  Magyaror- [ zatot mivel sem — jellemezhetjük mentelmi jogának fjüggesztását, As ügyész- 

szág helyzete sokkal megnyugta- jobban, mint ha azt mondjuk róla, [ ség ugyanis párviadal vétsége miatt kívánja 

a 4 sa fi FLYNN tágé lllzó zá 4. KEZE ; ] a két képviselőnek biróság elé állítását. A 

tóbb. mint szövetségesünké, mégis [ hogy közgazdasági kormányzat, mely- k sa] ; : 

1000, jA 5 , 5 4, 8 j nevezett két képviselő ezta párbajt márczius 

intőjel nekünk az olaszok  gazda-] nek legfőbb törekvése az, hogy ]! hó 10-én vivta. A párbajra ama zárt ülésen 

sági válsága s megmutatja a he- ! Magyarországon első sorban TFEen- ( történt inczidens szolgáltatott okot, amelyen 

lyes utat, melyre lépnünk kell, ha [ dezett gazdasági állapotot teremtsen Ugron G. beismerte, hogy a bécsi Vaterland- 

azt akarjuk, hogy állami életünk [S az állam pénzügyi egyensulyát S hog 8 tözegáottha idején a sokat emlegetett 

szabályos mederben folyjon s aja társadalom anyagi jólétét minden ja kr aöálák A Mlenr 

.. , . , , Z .. 4 , , . A s 
e. : . KRGNÁBB z 9 at o 

közgazdasági válság veszélyes kö- ! rázkódás ellen biztosítsa. : 583 par ab GZTÁEbÉ ME ZÉNESA TÁ 

té jejuívet 2 Jzpász KT eds; Hi. ; fü SARA esászári rendeletet közöl a 14. §. alapján, 

vetkezményei elől meneküljünk. Társadalmi — reorganizácziónk ! mely felhatalmazza a kormányt 1900. de- 

A szocziális kérdés egyedül / ezen nagy munkájában a Széll ( ezember végéig az adók és illetékek besze- 

helyes megoldása az által érhető el, I Kálmán kormánya számit nemcsak ] désére az állami szükségletek fedezése czél- 

ha a társadalmi nyomor megszün- [a szabadelvüpártra, hanem a nem. akták gjágjatsásó egy öss mely gé 

tetésére minden eszközt felhaszná- [ zet egész társadalmára... poljtukad ) Rev ee NAGYI BISZtéra  30BY (AB 

k Ji iké Site if TAKI LÉT álv. és felekezeti különb sürgősebb beruházási kiadások fedezésére 

lunk s ha — mi ént Saracco kife- [ párt-, osztály- és lelekeze i különb- ! szükség esetére 50 millió koronát szerezzea 

jezte — e szempont figyelembe véte- [ seg nélkül és ha van a parlament- Í be; azután három további császári rendeletet 

lével beható tanulmányozás után ] ben párttöredék, mely a kormány ] a 14. §. alapján, az inséghítelek, a földren- 

végrehajtjuk a legfontosabb köz- ] ez áldásos müködését is akadályozni viardt megesett sfialkasa 1 ds klükténsis 

TESZ SlT s vik a e zt JE fő ; F a8l épületeknek adandó törvényteg iztosíto 

jzdasáo OT Sz ov az / 7, a 5 § BESZ B KEZE 

gazdasági Alatt DTOGTATA ALJÁT törekszik, he ag a nemzet boldo-  sókedvezményeknek ötévi meghosszabbítása 

Magyarorszag ormáanya e téren a gitasanak ellensege. hi tárgyában, további illeték-kedvezmények tár- 

Széll Kálmán vezetésének egy éve Az olasz kormányelnök  pro-!gyában a hegyesuszamlások által gujtott 

alatt igen szép sikerrel müködött s ] erammbeszédében egyetértésre hivja j Klappin községnek, az 1900. évi állami be- 

ha visszapillantást vetünk ez év fel, kik közre akarnak müködni ab erot aró dl rktrságéug e A SláT HAZAÉR 
2 4js nm nm]? 

§ , 5 h 
s S b 

munkájára, meggyőződést szerez- [ ban, hogy szabad intézményeinket sugta éóressalei ek ÉZpjáugá MEN GTEEE AR AGAS 

hetünk arról, hogy kormányunk ! megerősítsék, az államszervezetet ! -.--— ———— ———— ———————————— 

; tevékenységét legnagyobb részben megszilárdítsák s a dinasztia tekin- 

közgazdasági helyzetünk javitására Í télyéi és hatalmát emeljék. Felmentve. 

forditotta s mindazon intézkedése- Erre az egyetértésre Magyar- Debreczen, junius 30. 

ket megtette, melyek a szocziális országnak is szüksége van. Figyel- Elsők voltunk, kik az esküdtbiráskodás 

kérdés megoldására, a bajok meg- jék meg e hangot azok, kik a Széll ! nálunk történt kiterjesztése alkalmából öröm- 

3 előzésére szükségesek. Megterem- [ Kálmán közgazdasági  reform-pro- ( mel, bizalommal, polgári önérzettel és tisz- 

j TEEEMEEENEOEZETA TT ETALMMENENENNE TEVET ETEK ATM TMEEMEAMEKOM TNETEDEZT ee 
eme mem ESZÉMEEEEESE KEK EEKESEEEEEESESESSTES SÉTA 

sógperesz-utczai háztulajdonostól) : Ne ve- Í lennék, a kinek se állása, se kilátása valame- ( hagyhatom magára. Hát nem olvassa az uj- 

ú gye kérem, viselkedésem leereszkedésnek, ! lyes tisztességes állásra ; csak szerelmesifju ! ságokból, hogy a Sósperecz-utezán az éjjeli 

annál kevésbé megtiszteltetésnek. Ha tud lennék, a ki most a szentélybe betolakod- ! betörések napi renden vannak? Nagyszerü 

a szemeimből olvasni, rögtön tisztában van [ tam s nem gondolok semmivel? ! lenne, ha most egy betörő ide betörne ! Tehát 

vele, hogy mit akarok. A mint látja, nem Lórika (az ijedtségtől elsáppad, pár ] már személye biztonsága is megköveteli 

tudok uralkodni magamon, gondoljon hát lépést hátrál): Uram, mielőtt kiáltanék, föl ! tőlem, hogy itt maradjak. (Kitörve.) Kü- 

rólam, a mit akar. (Elkapja a Lórika tinta- kell világositanom, hogy nekem van már — lönben a nélkül is itt maradnék, régóta 

j foltos kacsóját s csókolgatja.) jegyesem ! ! vártam e pillanatot, szeretem önt!! . . . 

Lórik a (önérzetesen): De kérem, Bors (félre): Mi a szösz? Pedig ár- (letérdepelni akar, zsebkendőjét elédb a 

pa lássa be, hogy egy védtelen nővel áll tatlanabb egy angyalná!. (Fenn) Ha van padlóra teriti.) 

szemben ! jegyese, sajnálattal veszem tudomásul. Igy Lórika (az utezai ablakra bámulva) : 

Bors (sokat mondólag mosolyog): ! kénytelen vagyok visszaszivni azt a komoly ] Oh, én nem félek a betörőktől ! (visszanéz, 

; Az már nekem megszokott gyöngeségem, szándékomat, a mit most becses tudomására j S a térdepelő Borsot meglátva, kezébe te- 

hogy szeretek védtelen nő társaságában ! akartam hozni. A lakbérét, ugyanis kedves ] meti arczát és könyezni kezd.) Oh, én 

! lenni. (Előre megfontolt szándékkal bizonyos kisasszony, e pereztől kezdve tizennégy ko- jobban félek a kitörőktől, a kik szerelmet 

i kézmozdulatokat tesz.) ronáról felére óhajtottan leszállítani ha- szinlelve ártatlanságomra pályáznak, mint 

Lóri k a (felugrik hevesen) : Távozzék vonként. ön is . . . (méltósággal) : Távozzék ! ! 

Í ön...1) ; Lórika (félre): Még ilyen háziur B o r s (teláll, térdén a nadrágot meg" 

4 Bors (bajuszát rágva, magában) : Ez ) beszél komoiy szándékról, a kinek a zseb- ! porolja.) Tekintettel a fentebb felhozott 

hát az a háziuri nimbusz, a mi után ugy ! pénzt is a felesége adja! (Fenn.) Mi jogon indokomra, nem távozom. (Indul felé, hogy 

sovárogtam, mig nagyságos urnak nem / tetszik az én lakbéremet leszállítani? A megöleli.) Gondolja meg, hogy it ketten 

ezimeződtem ? ! (Fenn.) Beismeri, hogy ön Í nagyságos asszony tudtával és belegyezé- vagyunk s itt én vagyok az erősebb nem ! 

engem kiutasított innét a házamból ? ! sével ? (hévvel ölelve.) Szeretem magát Lórika ! 

Lórika (kétségbeesve sirni kezd): Bors (zavartan): Nem azért akar-  lgy szeretem, a milyen valóban : büszkén, 

Oh, én csak a szobámból utasítottam kia ! tam ieszállitani, Mintha talán nem volna ! hidegen. Felszólítom tehát, hogy ne me rjen 

ú nagyságos urat... j képes fizetni, kedves kisasszony. Csak, mert kiáltani. (Hirteiean elengedi, mert . . .) 

Bors (némileg bosszus jóakarattal): / a nőm nagyon meg van önnel elégedve ; ! 

Mondtam már, hogy a kisasszonynak egy- ! dicséri pontosságát És szinte elragadtatással I [1 

szerüen Bors vagyok. Ha ön lenne az én Í beszél foiytatott életmódjáról, mert ha jól ! . . . az előszobából jön Duczyka nagy" 

helyzetemben, én is kiutasitottam volna ma j emlékszem: ma inak még csak egy honi Í ságos asszony ÉS Gerő ur, egy elegáns fiata 

gát, mert nős háziurhoz nem illik egy véd 1 nagybácsija sSinés, a ki lakbérét fizetné; ember : de a sötétben gem az Ő ráns Öl" 

telen nőlakója szobájába betolakodni. Deg] udvarlói pláne nincsenek. No kérem, ennyi ] tözéke, sem a Duczyka igóző violaszinű p0B" 

a vegyük, hogy most nem ugy vagyok itt, j mesébe illő tulajdonság épen elég arra, hogy gyolája nem kelth t feltünést. Igaz ugyaB 

mint háziur ! ] egy kis szivességgel hozakodjam elő. (A lány Í hogy a hold e perezben még 04 : tált a 

. Lórika (találgatva a szavakat) : Í4n- gödrös állát megecsipkedi.) j nyugati ég csillaggal szegélyezett gótateréb ; 

gedje meg a nagyságos ur, hogy akkor 18 Lórik a (büszkén) : Koldus még nem Í de most sem fogadta meg azt a jó (3, lon 

kiutasiítsam. , , ; vagyok. Ajánlaiát nem 10£ dom el. A lakás ságát, hogy hirtelen el n tünjék (akárcsás 

: E £14 Bors (a Lórika erélye és erényessége [ Sa. Mog vagyol elégedve, nem sajnálom egy jól nevelt rendőr) : h erelmeseket VES? 

által meghatva): Nagyon helyes. Szép női ] érte azeddig fizetett bért. Most pedig hagyjon ] észre. A szerelmesek tehát nyug; ltan le" 

jellemvonásra vall. De vegyük, hogy még [ magamra ! I hetnek a hold, meg egyéb felől is. Leülnef 

nős se volnék! Egy törekvő fiatal ember ! Bors (szenvedélyesen): Nera, nem ! egymás mellé 

A 

3 

Hi" 

! 

[A 
9 ; ; 

( 
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sz JENRNRSNENNSKE É eetemmérzeekedeazttae eteté

st ket e EEEN ÜNKENNSESETS ÉKET TE NENT 

3 telettel szgép a nagy reformról. Biztunk ! oly jogos fegyverrel él, melynek használata ! elbirálásánál a közvélemény szavát is, mely 3 

7 polgárain Ú kgpjzetérentesvi lelkiigmeretes- nem hagy rajta Kain bélyeget. . . homlokegyenest ellenkezik a tizenkettő j 

. végén e ja vo jan [oakrigyta arról, hogy [A mózesi törvény által rendelt nagy ( verdiktjóvel. A közvélemény nem azért szó- 

. a társa aa, tiz 0 10 iismerete soha sem , kiengesztelődés ünnepén a főpap elé egy ! lal meg, mivel Nyuly Mihályt felmentették, 

; lesz egyéb, min ri jog és igazságkereső bakot állítottak. A főpap kiterjesztvén kezeit, / hanem bölcs előrelátással attól fél, hogy az 

? irány ÁST KBAK esetről-esetre történő megnyi- ( a zsidó nép vétkeit mintegy ráolvasta a bün- ! esküdtek jogi fogalmai veszélyes irányban 

5 latkozása. 
bak fejére. Mikor ez megtörtént, a boldog: fognak érvényesülni. Rövid idő tapasztalata 

kh. A büneseteket elbiráló esküdtszéki in- talan állatot kivetik a pusatába, folyton arról győzött meg bennünket, hogy a nem 

77 tézmény behozatala óta itt-ott hoztak csak üzve azt, mig esak világgá nem rohant a ! vétkes-t szivesebben mondják ki az esküdtek 

y marasztaló itéletet az esküdt urak. Sulyos szerenesétlen. Ezzel kivánták jelképezni a ] még az esetben is, midőn a megsértett vi- 

Égi bünök, az emberi lélek aberrácziói feküdtek zsidó nép bünének bossánatát ós lelki átala- Í lágrend, a kiomló vér, az elhalónak jajszavá 

ja előttük, nem egyszer ritt le a vádlottról a kulását és megtisztítását. 
a bünhalmaz és a bizonyitékok gulya na- 

JA gonoszság, szándékos ártani vágyás és az Ennek a gyakorlatnak mély, morális [ gyon is involválná a vétkes kimondását. 

ig esküdtek nyugodt lelkiismerettel bossátották értelme és értéke volt abban az időben, ma Társadalmi nézőpoutról itélve meg a 

sz utjára az eltévedt embert. azonban már ugy van a világ, hogy lelki- ! dolgot, van okunk aggódni. A börtön szé- 

1. ap úlra dig . lelettázsereténtk . télílbe álat, efentugebets sulyát, jdsszá lha gyene BREE visszatart attól, oktalan : és 3 

tt és mivel bevégzett dologról van dél tán JA já. nle ii 4 pncszdtrta greet mk gonosz cse ekedetekből és boszujok tüzét 

szavunk sem lenne a törvénykezés eme uj vgy 88 1 Esés mé HA mek réleistááge e. iszen hűti 19 az a gondolat, hogy : 

ni formájához, ha a közvélemény hangos tilta- (, kágisánis eg ked e d Héj jioe ] 1908 jésú meló úgyi SE NKSES töltenek el éveket, hosszí, 

[s kozása arra nem  figyelmeztetne bennünket 8RYEKET EB új o lbsp stáb Kugtaú 888 4, ha önmagukat nevezik ki 

e éji , ] berek, kik le akarják emelni lelkéről az el- ( birákul. De mi lesz akkor, ha a nyers erő 

e- hogy a társadalmi jogrend megbolygatását [ rövetett rétek rettentő sulyát. Nyuly Mihályt ( azt látja, hogy bár lább L tipor jatónűi 

ól- mégis talán büntetni kellene, ahelyett, hogy ( ig pár felmentette a mdsásinlnK ÉS AS já mel vel relé 8 mék 4 tá fenti HASA 

4- az esküdtek verdiktjét megéljenezve, a glória tudom elhinni hú énaök daozára át he pa 24 . Metárjs hp jee voGSÍRIBB talál 

B fényével övezzük azokat, kik megzavart ideg- manjon ] ké gY A KILE dolat tú le piss aekáet sétőjk KÉSBR 1478 r6á, A 

re rendszerük józan ésa holntásátó Hatása katt suhanjon lelkén az a rettentő gondolat és ] ölt, gyilkolt, az esküdtek kimondják, hogy 

ea 
metsző igasság, hogy ő embert ölt. nem vétkes, mehet szabadon. Mi losz, ha az 

tet egyelőre megfontolt vagy meg nem fontolt Ám hagyjuk Nyuly Mihályt, az öre Aldo zátólé § ciánál délk ége j. 

2n- pillanatban másvilágra küldik azokat, kik KELL 89 resz JAA MNB ás ő k HASZ sk earáag KÖRE 0 ATÉGE ágékáesztstás 

bizi áz sstltels] legionáriust a maga lelkiismeretére. Az ügy- Í álló eszközökkel nem toroljuk meg a bünt 

81 nem tudnak kitérni, vagy vakon belerohan- [/ áz ; JELESAN ; LENE KÉ BESE 

ott stb ; ; véd őt kifosztotta, tönkretette ÉS mikor nyo- ] hanem annak ki golyót röpit a más szivébe 

nak ellenfelük bosszujának lángtengerébe. 
; ; ; f goy p zó 

ása 
3 MT morultabbá vált az utszéli koldusnál — aj- Í azt ég angyalai módjára karjainkba vesszük, 

ízek Egyes lapok valóságos disshimnuszt ! tót mutatott neki. A tönkrement emberben Í nehogy kőbe üsse lábait ? 

he. zengedeztek a napokban, midőn a budai ! fellázadt mindaz, ami benne emberi volt. — A tulzásba menő humanizmus nem 

6 ügyvéd gyilkosára, Nyuly Mihályra az esküd- ] Még egyszer felkereste boldogsága megrab- [ vezetne jó eredményre és nagyon könnyen 

Jok tek kimondták a nem vétkest. Az öreg Í lóját, de irgalomra nem talált. A köszívü [ tág kaput nyitnánk igazságszolgáltatásunk 

Jegionárius felemelt fővel hagyta el ideig- / ember utolsó szavára előrántotta revolverét ! várán a bünösök könnyü szabadulására. 

EZT lenes börtönét s a tizenkét esküdt leemelte ! és kiméletlenül lelőtte azt, ki nyomorának Az esküdtszéki intézmény bünesetekre 

lelkéről azt a szörnyű büntudatot, mely Í állítólagos okozója volt. Felindult, beszámit- ] nálunk még uj. Az uj kerék sem forog 

B őrületbe kergetett már sok halandót, — hogy ] hatlan lelkiállapotában eselekedte-e 6 ret- ] olyan könnyen és szabatosan, mint a régi, 

je embert ölt. Nyuly Mihályt az esküdtek ité- [ tentő dolgot, vagy előre elhatározott szándék- ] mely beleillik és beleszokott a tengelybe. Ez 

Öö 11 lete rehabilitálta és mintegy kimondta, hogy ] kal, csak Isten tudja, ki az emberek szivét [ vigasztal bennünket a jelen esetben és hisszük, 

ú8] az az ember, ki felhevülésében, elkeseredé ] és veséjét vizsgálja. 
hogy egy kipróbált intézmény megnyugtatóbb i 

fuss sében lelővi embertársát — nem vétkes, sőt De hallgassuk meg ezen SZOMmOrUu eset ! eredményeket produkál a Nyuly Mihály eseté- 

43 G er ő (érzéssel megcsókolja a Duczyka tól életemet, hogy mint hüséges feleség ( is felejtem, legalább eszembe juttatja majd. 

KJELSe aranygyürüs kacsóját) : Becsületemre  mon- váljak meg tőle örökre. — Mindig vár- [ (Tovább figyel.) 

nát dom, hogy régóta nem vacsoráltam olyan [ tam azt a pillanatnyi elmezavurt, melyben G e rő (amulton boldogan elmerengve) : j 

3. eli finom ludhust, mint ma este nálad, édes an- Í e tettemet elkövetem. Ákkor ismertelek meg. Helyes. Nem szabad a többit megtudni sen- 

Én. gyalom. 
A hugod hozzánk jött lakni, abba a hóna- ( kinek. Milyen jó is a csillagos ég: agyon: 

80 Duezyka (ajkbigyesztve) : Te min- ! pos két szobás lakásba. Rögtön feltünt me ] hallgat mennyi édes titkot. 5 milyen jó is 

góta dig ilyen prózai vagy, a helyett, hogy  en- kem, hogy mily szerető gonddal vetted körül Í vagy te, kedvesem ! , 

1. 4 gem szórakoztatnál, a vacsorán évődsz. Az- ] védtelen árva nőtestvéredet, a Lórikát. Atyai Duczyka: Most pedig menj haza, 

ő tán meg mindjárt észrevettem, mikor ma ] lag gondoskodol róla azóta. A testvéri hü ! szivem és álmodd meg a jövő nap boldog- 

váj: eljöttél, hogy nem csókoltál olyan forrón, szivedet szerettem meg, édes Gerőm . . . 3 ságát, meiy ránk derülni fog megint. 

vég. mint máskor . . . megismerkedésünk könnyen ment azutáu. G er ő (hosszan öleli, esókolja) : M6- 

kaetők. Bors (bent, magában) : Tyüh, de me Bors (bent, Lórikához): Nyissa ki! gint! . . . 

ű múl leg van — idebent ! j kérem az ablakot mindet, a hány van. (Ma- III. 

ást na 8 r ő (csókkal lezárván a Í Duczyka gában) : az a bizonyos guta kerülget. Duczyka gyorsan besiet ; Gerő a nála 

KERTAl; ajkát) : Osak tan D6R gyanusitasz, hogy Lórika (nevetve, magában) : Más ! levő kulcscsal kinyitja a kaput 8 eltünik az 

tudtodon kivül viszonyt folytatok vala- ( férj azóta már régen skandalumot csinált [ utezán. Bors ezalatt nagyon ésitott, igy ma- 

vélek kivel LITER EKE ÉKÉÁLÉSEÉ TT KKE KERENKESEKETTE volna ; de persze, a nagyságos urnál, a havi gával lévén elfoglalva, nem vette észre, hogy 

zott 88 czy : , ssebpénz nem engedi. eltüntek a szerelmesek. Ujra hallgatózik, de 

hogy 44059 FAN s A Gerő (elmerengve a Duczyka szerel- ] nem hall semmit 

etten Ív b Na hi §/ATSÁBÁD UT EZAR Vzesen mes vallomásán) : A megismerkedésünk az- j 3 Bors , (méltatlankodva) : Csak talán 

len : válás TR Hg féltékeny vagy foút. Ha után AKA Áá ment. [deállá avattál szived Mé nincs SZEBB Keleti Test hee 

rika ! EAN ZÉG JB g le titkaiban és... 
Még tiz óra mult 6 perezezei. 4 egérdeke- 

zkén, úszták alta tsgebtak aa He stésen ótássán Du ezy k 2 (lefogja kezével a Gerő sebb dolgok még csak ezután lettek volna. 

erjen MENTES kát stl skdszítáés Bad tlólgtedet srén ] gőgicsélő ajkát) : Csitt, édesem! Senkinek Lórik a (hallgatózást szinlelve, meg- 

si bég pá goes modon S szüntan [ 00 szabad tudni a — többit ! ! könnyebbüiten) : Én se hallok semmi sutto- 

r:RÉNN 1ogy abban a perc gsz B or s (bent, vidáman) : Hehehe f Azt ág Tessék most már nyugodtan bemenni 

TLNES) 
Hasi A ú 6, 4 ó éjt. 

Dúczyka(ó kéntelen a vállára boru!) : hiszi, hogy én nem tudom. (Hirtelen más 828 ; j 

nagy" Ne ms szádba peveztást Hiszek neked. Mert ] hangon) : Persze, ha szemébe mondom, le ( rgije 8 rat (menetközben, magában): A 

fiata nagyon szeretlek. Hiszen te vagy, aki egy- fogja tagadni. De tanum van! Remélem, [ús kirlágásse mio jdsszást megcsalni és migsi 6 j 

ige hangu életemet fölvidámitod. Férjem elha- Lórika . ügyelemmel kiséri a feleségem és [ feküd sgssgíj ngat itók hiányában le kel 

[ pon- nyagol. Most is valahol ledér társaságban ] 8nnak a valakinek a beszélgetését. Minden ( sssz JEG LS E KE LB magának is, Lórika kis- 

gyan, dorbézol 
szót jól jegyezzen meg, mert tanuként fog gáletá De aztán, valahogy elne beszélje 

tált a Lóri a (bent, sértődötten, magában) : szerepelni az esküdtbíróság előtt. pöég pisi olmazágg les £A most itt voltam! (Las- 

et VE Kikérom magamnak az ilyen beszédet ! Lórika (naivan) : Kérem, én tanu: 8 régen 98 út ták az ablaknál megje- 

"Két Duezyka (folytatva) : Mig nem is- [ ként nem szerepelhetek ebben az ügyben; ! Ienik) : ténke. el Íj6 feledd. hogy jkésgróri I. 

Árcsak mertelek meg, ugy éreztem, hogy férjemet ] összeférhetetlenséget kell bejelentenem, mi- ! előtt a — hugom vagy! j j 

t ves kezdem megszeretni. Megijedtem. Mit fogok ] vel az esküdtek elé felteendő kérdéseket én Lóri Ea: De g SARA te se feledd el j 

Me csinálni itthon én, a szerelmes feleség, mig fér- ] szoktam lemásolni. ; hogy a — jegyesem vagy 1 j 

eülnek jem oda mulatozik? Arra gondoltam, hogy Bo r s (fontos képpel) : Iga... dő 7 iz i 

ha szerelmes leszek bele : eldobom magam- I mégis jegyezzén fel valamit, hogy ha én el —————- 

! 
! 

( 

j ] " Ésa ; 1... " bánzállák ű sag ; 

LÉ" b ; ] I ! 1 a x Szen V/ [d , k 88 élén ! ! v 

5 fog pe kh. eket" At I i jő 1 heg 
"a j I gli k ú l



; 
, 

l 
l 

 ZKRKÁNÁEKI ——————————— DEBRECZENI ELLENŐR 6 —msz 1980. junius 30 

ténél. Mert ha ez be nem következnék, ugy ] seket és más effélét követ el és elbizakodva szt ] hivják . . . igaz, . Szemironovna Ludmilla,  író- 

könnyen megtörténhetik az, hogy az es: hiszi, hogy minden jól megy : : Pedig már diáknak tartja. Anasztazia a hatalmasabb, az 

küdt urak  humsnizmusból annyi vétket kivetettük a hálót és előre elképzelem ijedtségét, történik, a mit ő akar . . . Sőt még Pozydinnek 

vennének át lelkiismeretükre, hogy utóvégre ha legnagyobb diadala közepette egyszerre [19 paranesol. Jobban is félnek tőle, mint a gaz- 

8 
bosszuálló Nemezisként jelenek meg. Lesz zavar Í dájától . . . haha ... A harmadik asszony- 

is leroskadnának a teher alatt, a gazem- ( , A 
Z 4 ; § jétdsítat 

B a ; jö és felfordulás, hahaha ! személy a  Görbe-utezában lakik  .. . igazán 

berek és gyilkosok pedig megkönnyebbült ázáse ISS 5 slot 

ÁR 
Miután eléggé átélvezte a kárörömet, a [ esunya 676; . . . 

lelkiismerettel — haladnának tova, keresve 6 ; TAG Fagy j ; ; ; 

abb áldozatot 
kocsisával kezdett beszélgetni. Népszerüségre — Még a neveiket is tudja, — gondolta 

egy "ln úd k! v tsülgüsk "8 szomjuzó férfiu létére legelőször is saját sz0- Pozydin pirulva — egy olyan ember, a ki még 

esküdt ura .. AR egy résün önök- ( mélye felől tudakozódott : soha sem járt a városban . . . Minő ezudarság!... 

höz! Ne csak a saját lelkiismeretükre  hall- — Ösmered-e Pozydint ? Hát honnan tudod te mindezeket a dolgokat ? — 

gassanak, mikor itélkeznek, hanem gondol- — Hogyne ismerném, — válaszolt ravaszul Í kérdé izgatott hangon a paraszttól. 

janak a társadalom közhangulatára is, mely ] a kocsis, — nagyon jól ismerjük, — Hát honnan tudjam? Az emberek 

itéletében csak ritkán téved. Itéljék el azt, — Miért nevetsz ? beszélik, magam nem láttam, De a szolgának 

a ki a társadalom jogrendjét megbolygatta, — Furcsa! Minden kis irnokot ösmerünk ! és kocsisnak nem lehet a nyelvét kivágni, 

nehogy fölemelt fővel járjanak közöttünk [ mi és épen Pozydint ne ösmernénk ? Hiszen [ ezek elmondanak mindent ... Aztán meg 

azok, kik megértek a börtönre. azért küldték ide, hogy mindenki ösmerje . . Anasztázia ís uton-utfélea hivalkodik szerencsé- 

Ködöz Ákos. ugy van . . . jével. A világ előtt nem lehet semmit sem el- 

— Hát mit tartasz felőle, milyen ember ? ! rejteni. Minden kiderül. Azt a szokását ig ösmer- 

— Nem lehet rá semmit se mondani, — jük Pozydinnak, hogy szeret titokban utazgatni. 

A kinai forradalom. szólt ásitozva a kecsis. — Jó ur, elvégzi a dol- Az elődje már egy hónappal előbb kikürtölte 

LÉ gát . . . Alig két éve, hogy itt van, már is sokat [ 98 olyan parádóéval utazott, hogy a félkerület ott 

— Express-tudósitás. — Cájnalt  . volt vele. Ha megérkezett, előbb kialudta magát, 

Budapest, junius 29. — Hát mi különöset csinált ? a bivatalokban kiabált és a lábaival dobbantott. 

; j Azután megfordult, tovább utazott é ind 

Seymour szerencsés megmenekűlése és — Sok jót tett. Tartsa is meg az Isten, Ő tó 1 ALA fhugáítelátettet 

ő u d sg ; J406n A 8 maradt, a hogy volt. A mostani egősz mas em. 

Tien-Csin fölszabaditása kedvezőbb szint ( építtette a vasutat, ő szabaditotta meg a kerü- ( per. Ha valaminek neszét veszi, rö jön todattazik 

kölcsönöz a kinai helyzetnek. Hanem azért ] letet Choehrinkovtól ... Na B 7 ba gOr VSERn Fog ehe NEL EL 

! TES : gy gazember volt ( anélkül, ho laki sejtené. Akárhá 

távolról sem tekinthetjük az összes nehéz- ! ez a Choehrinkov, az összes ellenőrök között ; jet VBBE S KE EEGZZSÉST 

ségeket legyőzötteknek. Annál kevésbé, mert ( 6 ii ; ; 5 parasztíuvaroesal utazik, hogy gyanut ne ób- 

; szt ( ] ő ült legbiztosabban a nyeregben, De mihelyt ö KASE Et ; ; 

Salisbury lord a lordok házának tegnapi ! pozydin megérkezett, elvitte az ördög Ch j reszszen. Még a hangját is elváltoztatja, ugy, 

ülésén is kénytelen volt kijelenteni, hogy a [/ új tk s di ; huzási dog VAOCA- ( hogy az ismerőgei se ismerjék fel. És a bolond 

pekingi követek és követségek sorsáról puggy [ ENKGYGK KER TÉR BB agyja magát megvesz- [ azt hiszi, hogy nem ösmerik, holott az oko- 

mindig nem tudhatunk semmi bizonyosat. A tegetni, kinálhat annak 100 vagy akár 1000 ( gapbak jól tudják hogy kivel van dolguk. 

róluk terjesztett hireket egyelőre inkább re- / rubelt is . . . nem terheli meg a lelkiismeretét, H h 3 b 

ménységnek és föltevésnek, mintsem való- [ nem bizony ! 
77 HORYTÁNBT 

ságnak kell tekintenünk. A mellett a biro- Pozydin arcza felderült, — Hát ugy, hogy nem ugy néz ki, mint 

miává rág elér mali pelkdini látását lis — Hála Istennek, hogy legalább ezek mél- egy közönséges utas, Ha egy postaállomásra 

örténnek és imm ron arró sincsen senki ( [gnyolnak, — gondolta magában. érkezik, azonnal panaszkodik, hogy rossz a le- 

S tisztában, hogy ki vezeti tulajdonképen a 
vegő, hogy rosszul fütenek, a tojás nem friss, a 

; pekingi kormányt. 
— A mellett okos ember, — folytatta hus "kann és állott ós tudja az Isten hol 

Ilyen körülmények közöit változatlanul I tovább a kocsis, — cseppet sem büszkö. s. he ni öle ű tat Hé ki Ji s úzú 

szükséges a hatalmasságok gavartalan egyet- ] Ha inagamforma ember megy hozzá, kezet 8 kásá mi hE jsté et JE vki "Ha ÜELTB ; 

értése. A közvélemény fokozott érdeklődés- ] nyujt neki és helylyel kinálja meg. Kérelmüket He. 989 sorá TKSÜB üt EgKAKlN 1 h NBK 

vá fordul tehát Oroszország felé 98 azt kér- ] azonnal teljesiti. Nem tétovázik, hanem olyan, ti JA KAA btk Hi etén KE a 

ezi, vajjon az OTOSZ kormány eljárása nem ( mint a villám. Alig szólunk neki, már is itt TA AENÉNÉÉLÉ B TELVE, MÁR EK LÉT DOSZ 

rejti-e magában a viszály csiráit? 
ül ő mestert ,kedvesem"-nek hivja, esküdni lehet rá 

É ZeY ; terem, rendbehoz mindent . . . és nem fogad ő SÉRE ÉKE G ; £ 

Multkor jelentettük, hogy Oroszország ( ol egy kopeket sem. Egész más ember, mint az hogy Pozydin; ha valaki kis hiba miart nagy 

mozgósitja az Amur-vidéken fekvő csapatait. nú zt f lármát csap, ez is csak Pozydiniől telik ki. Még 

nú) ; Ü; BET elődje volt. Az sem volt ugyan TOSSZ ember 8 ; MISE ÉÉ j Bi 

Most közelebbi adatok feküsznek előttünk eakintélvü dá E ; " ] a szaga is egészen más, mint a többi emberé. 

erről az orosz seregről és azt látjuk. hogy H8Bv E tsai EE volt, senki sem tudott [ra valamely állomáson a kanapéra fekszik 

; ; enni 14 att: ] ugy parancselni, kiabálni, mi nu: értföl- ; ALMÁS KATÓ TÉL j 

Oroszország 90.090 embert készül lábra álli- [ 89 P TEgénE ni, mint ő. Sok mértföl- [ gvagos vizet locsol maga körül és három gyer- 

tani a kinai határon és pedig 44.000 gyalo- [ 985T6 elhangzott a hangja. De a külső mun- ( (gt gyujtat, hogy a leveleket olvash: 1 ka 

gost, 2600 tüzért 220 ágyuval, 24.000 lovast. [ kákban a mostani sokkal tökéletesebb, sokkal ( B, se ve li tnjál al hus 

Ez olyan imponáló erő, amelylyel — hozzá- ( több esze van, mint amannak . . . Csak egy JEAN] JEZRÁ VEGE EE AA ae MÁL 

nk alerint — egész Kinát meg lehet hó: ] baja van... derék jó ember, de iszik, kár 15 18t máléa E 

ditani. 
érte ! 

— Ez igaz, — gondolta magában Pozydin 

i 1 ; Áz OTOSZ diplomáczia állitólag azon — Ehol van ni! Mit beszél a semmire- -— esak azon csodálkozom, hogy előbb nem ju- 

sézzált hgasgatts hogy jrócieskáső kormányt rábírja, ! kellő! — mormogta Pozydin, majd hangosan tott eszembe. 

ogy kérje mo8 roszországol a rend helyre: ! szólt a kocsisnak: — Hát honnan tudod azt — Különben — folytatta a beszédes kocsis 

állítására. Ennek a felszólításnak alapján ( hony é zs hogy Pozydia Té "] — esirke, gyümölcs, szagos viz és gyertya nél 

4 azután az orosz sereg bevonulna Kinába. MIK elk ar ÉREK BEEE E EKEÉRÉ lén. Féshó MNNEKZÉ ESÉST ÉTÉ mazás égni 

Kézzelfogható az ilyen beavatkozás messze- — Hát magam nem láttam részegen, de sg oldeljás já ásás ttal 167Es LT EKE Vágat nb kék 

menő hordereje. 
az emberek beszélik ... Ök sem látták legráf. Hiába huzza a fejét a  bundagallérba, 

Ha nem is hiszszük el szó szerint, hogy [ U898M : : - de azért az a hire, hogy nyilvános HEGEL ASEK FLGRKAAÁT Aa hogy fcsásól VÁLÁS 

s pétervári kormány ilyen merész terveket ! mulatság vagy ebéd alkalmával soha sem iszik, vagy amolt. krt a helyszinre ér, mindent rend- j 

kohol, annyit a kinai bonyodalom kezdete [ de otthon mindig olyan részeg, mint a egap. ben talál és jót nevetnek a háta megett. Aztán 

óta lát "mindenki, hogy Oroszország kezébe Reggel mihelyt felébred, az első a vutki. Szol- kezet szorit a hivatalnokokkal és nyugodtan 

évésáb ése ps blsee k jénázéségl gyz lak Kinában, gájának egyéb dolga sincs, mint a poharat tovább utazik. Hja az itteni nép nagyon ravasz, 

nába ves jat számát áktéret éget bágkenaer heno töltögetni. És ez igy megy nála egész nap. tuljár Pozydin uram eszén. Ilyen például a mal 

CA [oj azt 31 e :1n6e ( új Sz 1! B S ig 1 11 ír [/ szágu 

o eőessed ránt kggpákat hagtsájan ék "akazia Ésegkál Csak az a különös, hogy soha sem látszik meg eset is. A mint üres kocsimmal az országuton 

4 5 4 k Mit a Er vAarTian § ú $-4 
8 bye a 2 Alk ar a A A as 

Kina valamelyik jelentékeny részét, Hanem rajta. Nagyon JÓ! tud magán uralkodni. Bezzeg ] haladok, találkozom a vendéglőssel. 

: a jelzett beavatkozás, bár pusztán a lázadás másként állt a dolog Chochrinkovval. Ha ő le- — Hova hajtat téns ur? — kérdém tőlő. 

§ leverésére  szoritkozzék, egyszer És minden- ! itta magát, akkor még a kutyák is vonitottak. — A városba, — kiáltott vissza, — bort és 

korra biztositaná az OTOSZ preponderanceziát Pozydin okosabban csinálja. Bezárkózik szobá- ! hust viszek. Nagy urat várunk. Ma érkezik meg 

Pekingben. És ez a kilátás egymagában véve ] jába, hol egy almáriumban mindig egy akó J Pozydin 3 

se sé res ahp [3 öt 1 áá :lrol atc adá - ts 11 2 2 , 1 it jú 8 ft : 

kek 2. rgrszortát hot hantágjó vejét ér ár snggeszágoájó vutki áll ÉS BELE a számára, melyből egy cső J — Ugy-e furosa ? Pozydin még javában 

EÉÉSESAI KEK dÉrÜleébt SÁV új JENÉBS 48 ő HT. vezet Bi, Ezt szopogatja reggeltől estig. Ha ! csomagol, a mikor mi már a napot és órátis 

EZEN TT ágzosgáls utazik, nagy pálinkás butykost visz tudjuk, melyen megérkezik. Jöhet szeg ny feje, 

ú BE: (. sss magával, 
I itt urvan mindent rendben talál. 

Minden k:idel ül. .— Honnan a pokolból veszik ezt ezek az 83 g ; isz st p ; 

; ; z — Szamár! — kiáltott dünösen ! ozydyn 

Uraségi trojkán, mellékutakon, a legszis ! emberek ? — bosszankodott magában Pozydin. — j fordulj rögtön vissza ! 

gorudb inkognitóban robog Pozydin Pavlovics ; jüz már mégis csak gyaiazat . . . ! vő § is 5 3 ] fordul! 

Péter N. kerületi városba, hova fontos, hivatalos / —. Hát még a fehér néppel mit mivel, — j ásd kezdése sájltánoszakáázt lászló jege 

d ügyben egy névtelen levél rendelte, ] röhögött a kocsis valóságos ördög ez a Po- Il 
Csehov. 

— Mint egy hirtelen hóesés, ugy lepem [ zydiD. Van neki tiz szerelője ettőt a há- ; 

meg őket . . . mondogatja magában, fejét mé- J zában tart. Az egyik [Ivanovna Anasztazlá, j 

lyen bundájára behuzva Bánde szédelgé- ] olyan gazdasszonyféle, a másik ogy is I 

KT ÁLTOtttttlllltttlltüüúHEt a
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TES sorásszbi  ss 14-aszlaosozáottPKRAAANARTERBBB a 
EMELTE ZEN I ELLENŐR MAZ ELE AGE ÁTSÉS SEBÉT; 5 A 

Az uj évnegyed alkalmából fel- ! jövedelme tárgyában; A f. évi 168. sz. vég- [ versenye. Lévay Márton Seniorok versenye, 

kérjük t. előfizetőinket az előfize- ! zéssel felkért küldöttség jelentése az orszá- ! Schönfeld Sámuel Seniorok versenye. 

tés megujitására és a hátralékos ! 208 tanitói nyug- és gyámintézete illető hát Helyből. Debreczeni kerékpár egyesület. 

előfizetési dijak beküldésére, nehogy rálék tárgyában. A felsőbb  leányiskolai ] Hajnal Rezső Megnyitó, vendégek, nyeret- 

a lap küldése fennakadást ly; igazgató tanács előterjesztése a neveléstani ] lenek és Magyar időfutam. A Polgári Kerék- 

d st szen- ] ég tornatanári tanszékre hirdetett pályázat [ pár légylet részéről Kövessy Rezső  Meg- 

ve jen. hai ég a megejtett választás eredményéről. Í nyitó. főverseny, Egyleti, Magyar időfutam. 

Előfizetőinknek, kik fürdőre ! Ugyanaz beterjeszti az 1900—1901. iskolai [ Lehmann Gusztáv — Megnyitó, főverseny, 

vagy nyaralni mennek, kivánsá- Ek porog átos binrásés új — Az EZ 7 stákesr, Magyar időfutam. Ehrenreich Jenő- 

ukra a lapot íinde as szék előterjesztése: a) a tanítói állásra, egnyitó, főverseny, Egyleti, Magyar idő, 

elezámttáát fix NANE . APA Mi b) a tanitónői állásra vonatkozó pályázat ! futam. Bozóky Imre Megnyitó, főverseny, 

Iküldíük ú , postán ( eredményéről. Választás. A főjegyző előter- [ Egyleti, Magyar időfutam. Veres József 

e jük. jesztése a folyó év végén tartandó presbyter- Seniorok versenye. Vági Izsó Seniorok ver- 

MSZT választásra tartozó teendők tárgyában. — j senye. Kiss Ignáez, Seniorok versenye. Kzek 

Az 1899. évi 157. sz. végzéssel felkért kül- [ szerint az egyes versenyekre neveztek. 

HIREK. döttség jelentése a Papp Zágonyi-alapit- Megnyiító verseny. 9. (Bpest 2, Nagy- 

4. ványból adható ösztöndij tárgyában. — ]Í várad 2, Helyből 5.) I. Debr. K. E. Vendégek 

— Istenitiszteletek. Holnap, vasárnap A f. évi 130. sz. végzéssel felkért küldöttség [ versenye 7. (Bpest 2, N.-Várad 4, Helyből 1.) 

az ev. ref. templomokban az istenitiszteletet [ jelentése az énekvezérek fizetésjavitás iránti [ D. K. E. Nyeretlenek versenye 4, (Bpest ia 

ua következő lelkészek végzik: a nagytem- ] kérvénye tárgyában. A f. évi 328, sz. végzés: Nagyvárad 2, Helyből 1.) D. K. E. Főver- i 

; plomban Fehér Gyula s. lelkész, a kistem- sel felkért küldöttség jelentése az énekügyi [ seny 9. (Bpest 2, N.-Várad ő, Helyből 4.) 

3 plomban Dicsőfi József, a Kossuth utezai ] szolgálat rendezése tárgyában. Küldöttségi ! Magyar időfutam 11. (Bpest 2, N.-Várad 4, 

A templomban Mitrovics Gyula, ispotály tem- ! jelentés a kegyes alapitók sirjainak rendbe- Helyből 5.) 1. D. K. E. Seniorok versenye 7. 

; plomban K. Tóth Kálmán. Az ág. hitv. Í hozatala tárgyában. A gazdasági bizottság f. (Nagyvárad 3, Helyből 4.) 

j evang. templomban d. e. 10 órakor Boér ! évi 591. sz. végzése a f. évi adók  beszedé Jövő heti bünügyi  főtá 

3 Jenő helyettes lelkész tart istenitiszteletet. [ sére két munkaképes adósürgető alkalmazása fák 1900-ik hess július Hó én VNELEBA 

j -— Rendkivüli közgyűlés. 51. tárgyában. A gazdasági bizottság folyó évi jú Fk del giksl] ; § 

d évi junius hó 5-ik napjá ÉT ( ágnak 50. 380., 501., 636, számu végzései az adófizetés koblóK dgrenkétbb ho. seagi ő úré h8 

j j EDZEK ASOR NÉ 0 ön) dél- ( eredménye tárgyában. D. Budai Luiza kérvénye (5 dl kellos kzt tsásasog ree te 

j előtt 9 órakor a városháza nagy tanács- ! segélyezés iránt. A főjegyző kérvénye hat sulyos testi sértés büntettéért, Marádi Bálint 

iz termében bizottsági közgyűlés lesz, melynek heti szabadságidő engedélyezése iránt. CAS Ge báe idéz ett jén b Adag reá 

; tárgyai a következők: 1. Tanácsi előter- K. Tóth Kálmán lelkész kérvénye az ispo- lá JánOK éltén : lónáó., útyaá titán; " éELÉT, 

jú jesztése a város közvilágításának házi TAI A TEVE T918KALÉKE SEM a EAK joke Ktel ellen zaarolás vétségéért, Balla. (Virág) 

kezelésbe vételéhez szabályrendelet alko- msg s növendékei az Maponátyi j törüttaba Lidia ellen összbüntetés. Ugyanaznap itélet- 

tása és a szükséges költségek mi módon Í tornya felépítésére 9 korona 26 fillért gyüj- hirdetések, a 

fedezése tárgyában. 2. A város nyomdájá- ! töttek. x Katonazene. Németh Ándrás előnyö- 

1t nak fejlesztése s üzletiebb szellemben veze- — A hirdetési bélyeg vége. A mai 9" ismert vendéglője udvarkertjében ma És 

"a tése tárgyában tanácsi javaslat. 3. Tanácsi napon utoljára kellett lapban megjelent hir- / holnap; vasárnap este katonazene 

0- előterjesztés, mely mellett a város gyám- hah lit Haly emil stk fizetni. Holnaptól lesz, mely alkalommal is, mint mindig, 

ú pénztárának 1899. évi mérlege bemutattatik kezdve már semmiféle hirdetés után nem ( kitünő ételek, tisztán kezelt italok ós figye I 
ry : ; jár — bélyegilleték. Az apróhirdetésekben ő ; MS KÉS 

81 4. Szabadságolás iránti kérvény, tanácsi ! ezután ki-ki tetszés szerint közzéteheti a [795 kiszolgálásról a vendéglős jó hirneve 

úr a javaslattal. szimnát lakását a Hólkát, hogy ezért külön [ kezeskedik. 

Al ha ; FG ÉSE 10 akár egy fillért is fizetne. Az utezai hirde- — A tekintetes király urnak. Eg 

Hi Oan: Bst 14 IRiRÉY MITEL € ToéE KÉT tések, falragaszok, reklámczédulák is bélyeg- [ szegény kis-oroszi parasztasszony, Baladk 

! p-Szt. s jól: azátatattóró  alkalmáva ( mentesek julius 1-től kezdve. Továbbá a ! Jánosné, a ki özvegy is volt, beteg is volt, 

"a, egy montekaról ga övészetet végig ( naptárbélyeg is megszünik. apró árvái is voltak, levelet irt a királynak 

sa nózett. A mint a ezéllövők a fölrebbenő j h it 25 hő) Dajáb Íg s 

ék galambokat egyenként lődözték le, a király .— Merénylet Perczel Dezső ellen. valot rja sejfések ség nagy bajkösn 8 8 

hé. sajnálkozva jegyezte meg : "Szegény Nagy veszedelemben forgott Perezel Dezső AGE TÁN SERET Ferenez József király urnak 

le, h. Ilatkák! I 8 az Hi ő. n f m értem, ! volt belügyminiszter és képviselőházi elnök ( Bécsbe, saját kezébe. 

er- gi csk szekkgésl ha mebe. ehet ebben] gjetg, Mint ugyanis Bonyhádról írják, egy Aztán ment a levél, egész föl Bécs : 

úr NÁLAM SS . ] munkása, a ki azt hitte, hogy ő megrővidi- városáig, a hol a kabinet-iroda van, ottan 

gy — Presbyteri gyűlés. A debreczeni! ( tette, késsel támadta meg, de Perczelnek egy elejétől végig megolvasták az özvegy Asszony 

j ev. ref. egyház 1900. évi julius 1-én, vasár- hűgégés MUNKÁRA MM kattan ho emarán et levelét. Nem haragudtak meg azért, hogy a 

3 nap délelőtt 10 órakor az egyház  tanács- SANT 54 TASK ABE EÉTA AKOS ő ! ezimzés kissé hibásan volt megirva. Vissza- 

din fija 1 abaj agtáktáló SE anak kezét s ezzel megakadályozta, hogy feldü- [ küldték a levelet a zsombolyai főszolga- 

ju- ermében pres y$ort gyűlést tart, melyne hödött munkástársa a képviselőház elnökét birói hivatalhoz aszal a meghagyással, hogy 

tárgysorozata a következő ! kV . ! leszurja. A merénylő ellen megindították a vizsgálják meg a szegény asszony helyze- 

is Jelentés arról, hogy a f. évi junius hó vizsgálatot. (Lásd a táviratokat) tét s ha tényleg igazak a megirt tények, 

0 9-ik napján tartott gyülés jegyzőkönyve HD EZÉT szmel ; intézkedjenek, hogy községi segélyben ré- 

19 junius hó 9-ik napján hitelesittetett. A fő- VE A bososákgétág BZ sás kerékpár- gszegüljön. 

ba jegyző jelentése at. évi 705. sz. végzés [ egyle versenye. A de reczeni polgári ke- p ale sézsüahás : 

jutó folytán Molnár Ambrus póttag behivásáról ; rékpár-egylet holnapi versenye iránt ország- [ rgezeni Molvótak a fépesltákeák EK 

itt nevezett presbyter fölegketése. A néhai ][ szerte nagy az érdeklődés. A fővárosból és a [ osztályba a felvételeket julius 1-ső, 2 hggó 

nd- Gombos Ferencz halálával megüresedett ] vidékről számos kerékpáros jelentette be a 3 ztályba a teyőlelnkei JEVEZl br ZER 

; ; ; É kevés ú LELKET bö A ONTT . 00 2 ( 8-ik napjain tartjuk meg. Minthogy ezen 

tán bizottsági tagsági hely betöltése. Jelen- [ versenyen való résztvételét. A polg. kerék- [ osztálvokb Seivötől dazórlút több 

itan tés néhai Jámbor Ferenez presbyter ha- pár-egylet elnöksége pedig lázas sietséggel sel YOKA Ah rgiget RE Mb; 

ÖS 1 §. 5 VEL. FEzÉ E LN § GERE 52. ] jelentkeznek, mint a mennyit tantermeink- 

Asz láláról. — Dr. Medve Kálmán  pres- késziti elő a verseny minden részét. Előre ( ten szabályszerint és kényelmesen elhelyez- 

1 byter lemondása elköltözés folytán. — mondhatjuk, hogy oly fényes kerékpár ün: ! fetünk jóg-s Hiáb  Hg jötrzgetesá ds 17 

ven Esperes ur f. évi 447. sz. levele Simon István [ nep; mint a holnapi lesz, még nem Voit Dob- [d szd szk 39 ÖNNEK. juk a tanuio 

Htött ) A A 5 ; Est ifjuságot, hogy a felvételre egészen biztosan 

tanító korpótléka tárgyában. Simon István ! reezenben. A jegyeket már jórészt elkapkod- ( (sak azok számíthatnak, kik a beiratkkozásr 

tanitó kérvénye 200 korona előleg kiutal- Í ták, az esti vacsorán és tánczmulatságon is kellő időben Vág j TA 14; tarló tgk 

tőle. ványozása iránt. Gaáll Józsefné tanitónő [ nagyon sokan vesznek részt. lirdekesnek ( igga után nált p, dl ége EgtL A bal veted 

rt és kérvénye 500 korona fizetési előleg meg- [tartjuk közölni azok névsorát, kik a hol-  nál9 koronái ös 70 fillér dijat kell Üséts a 

meg adása iránt. Esperes ur f. évi 432. sz. levele ! napi versenyre neveztek. legutóbb nyert igkolái biró itványt, 4 úzü 

Hai egyházunk közalapi megváltása tárgyában Budapestről Goodor kerékpár-egyesület, ( Ietési an mbva vi kivonatot jó az "jráottáai 

; kelt egyházkerületi határozat közlésével. Püspöki Sándor, nevezett megnyitó vendó [ ; ksjtsérét; bedúl Debreczen 1900 évi 

MIVÉ A közalapi állandó bizottság ez évi junius Í gek, nyeretlenek, fő- és magyar időfutam frdsjaó hé 29 ön AZ áll i tőr áligkőlú 3 pétás j 

Kb h8 9-én tartott ülésének jegyzőkönyve az 1899. ] versenyekben. Budapesti kerékpáregylet ággy jagt 29-én. Az állami főreállskoja IgAZ- j 

feje , évi számadás, a hátralákok kimutatása És a részéről: Gyurkóczi Károly, nevezett  meg- [3 ML ESZÉK TSA 18 

beveit megváltási összeg tárgyában. Di- [ nyitó, vendégek fő és magyar időfutam x [Irodai munkák végzésére ajánlko- I 

ydyn csőfi Jézsef lelkész ur levele arról, hogy Özv. versenyekre. ; jalGAK] zik 5 reálosztályt végzett ifju, ki szépen ir 

178 eben VEZBaT és aklktsás lékeetááns rozé, Vár ése Üte fok. Ah papatol öteles és rajzol. Különösen építészeti irodában j 

Ar: o a kistemplom urasztalara eza, , ; uz Ap LIE aéz i § 4 aes ; 

a 4 erárketobás j értékes peluche-teritőt aján- ] magyar időfutam. Barna Tibor megnyitó, lenne jól használható. Czime a kiadóhiva- j 

hov Jánstke, ds Arrtügyia bisotuág A. éri 808. ( főversény E MMaYe időfutam. Siehert Ede, [ talban. ; I 

sz. végzése az évi jelentés, 1899. évi for- [ vendégek — versenye és magyar időfutam. — Megmérgezte vén feleségét. Petris ; 

galmi és vagyoni mérleg, költségelőirányzat Zavadszky Samu, vendégek, főverseny és [ községben Muntyán Iván megmérgezte fele- ; 

beterjesztésével. Kósa Barna számvevő be- [ magyat időfutam. Krdődi Andor vendégek ségét, egy  dusgazdag öregasszonyt, hogy 

terjeszti az 1901. évi bor-, fa-, lakbérillet- [ és  nyeretlenek versenye. Károlyi  Ántal, vagyonát megkaparithassa. Gyilkos tettében 

mények kimutatását. A 87—6657. bkgy. nyeretlenek versenye. Beck Nándor  Senio- segitségére volt feleségének testvérhuga, 

határozat a nőnevelő intézeti alapitvány évi ! rok versenye. Kuaner Károly  Seniorok I Marescu Szilvia. A tetteseket letartóztatták. j 
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vek ÉGE EZER j 

1 

éj sem 
— Nyilvános elismeres és köszönet. — Varga Sándor urat, ki hozzám e — Hiszen épen azért van itt, hogy biró 

Kötelességemnek tartom a mai napon, mikor / hó 10-dikén közügyben levelet intézett s a ! poroszok ne ündhálák le teljesen a há. a 
igazgatói hivatalom összes teendőivel le kell [ ki lakását nem irta meg, fölkérem, hogy Í runket. 8 
számolnom, nyilvánosságra hozni,itt a nagy- Í látogasson meg a jövő (jul.) hónap 2—5 én Néhány pillanattal később kinyilt a esés közönség előtt elismerni és megköszönni vá- ] d. e. 1/9 órakor. Debreczen, 1900. jun. 29. ( nagyherozeg szobáinak ajtaja s a haragos érti 
rosunk három derék vendéglősének azt a ] Dicsőfi József (Széchenyi utcza 4.). paraszt kijött : árt: 
tényét, hogy ők főiskolai tanulóink közül x Mint örömmel értesülünk, városunkban nagy — Nem tudom, hogy használt-o feg 
egyeseket magukhoz fogadván, ezeket az ] hiányt pótló vállalat létesült. Lukács Vilmos ] szólt a társaihoz, — de legalább jól 0da- láb 
egész Tt ága éven át úrzkpáz e éragy eső (Hatvan-utcza 5.) ezement, burkolati, tetőfedési [ mondogattam neki. 
mezték. Nevezetesen Milöcker Lajos, a Bika [ . KT ANERÜKTZSEK TÉK ÉES ; Nehány héttel ké ; 
vendéglő bérlője két joghallgató, Németh ] 95 aszfalt vállatatot nyitott és épitési czikkok- el y később a helyi lapok gib 

; ú :, ; ben nagy raktárt tart. Városunkba hol ai jelentették, hogy Becker hirtensteini paraszt- András, a , Debreczen városához" ezimzett alkil asc kát eaállk elö pézt 4 "Hy ak harmadik fiát elbocsátoíták gy 
vendéglő tulajdonosa 1 joghallgató tanitvá- [ 2 nedves lakás, kanalizácziónk épenséggel  nin- ságtól ák a katona. ál 

nyunknak adott ebédből és vacsorából álló Í csen, csak áldásos egy ilyen vállalat müködése, ő né 
ilyen ellátást ; Hauer Bertalan, az ,Angol Í de városi iparunk ig egy uj ággal szaporodik, [0 TMEZHMEKZZANNTMEEEZAE EKET; ált 
királynőhöz" czimzett szálloda tulajdonosa ! —————————— ———— ————— — —a—— 71 eges át ás fe ALKOT 
pedig három kisebb tanulónak éspedig egy Egy rablógyilkos rémtettei. sz 
református, egy róm. katholikus és egy iz- TÁVIRATOK. (Négy kioltott emberélet.) 
raelita vallásu növendékünk reggelivel, ebéd- f— A Dolkeszoi Hllélöpe mot tágetal HELS 
del és vacsorával való ellátására vállalkozott új § VERE S Vgekta ; — junius 99. 
s midőn RL A KERSÉZÁS ate öklbárse csak A Perezel elleni merénylet. Mi is megemlékeztünk arról a rabló. l ha 
református fiut tudott ajánlatba hozni, a TES ETEK E 5 i ves TELKET sal § 
másik két Hölvüt ha jól "ündösü más is Budapest, junius 30. Budapesten 14 előny HILAÁSt ds héttel ezelőtt Ba- nt 
kolák növendékeivel töltötte be Hauer ur. ] Perczel környezetében semmit sem [08h Béla sarkadi legény követett el a nagy- he 
Mert szegény tanuló van sok, akármelyik [ tudnak az ellene állitólag elkövetett [ "zalontai pusztán. Balogh kérőként jelent. 41 
iskolában is, — esak — samaritánus szív merényletről kezett az áldozatoknál: egy özvegy asszony 14 
age vs feznajjénis és vga tágas őket. 92 3 és 18 éves leányánál s miután későre járt F 

v gondolom, ho az elmondott minden fő ; kZ 

firételelre és iz res -s főbb méltó jótékonyság Goluchovszky Párisban. 7ai 188. mege lb fi házban. Éjjel felkelt s ked; nem kíván . különös kommentárt, különösen Budapest, — junius 30. Golu- ostiális módon gyilkolta le az alvó nőket. kt 
akkor, ha tudjuk, hogy Milöőcker ur teljesen chovszky gróf szabadságidejére Pá- Az anyát először egy járomszeggel főbe- té 
észrevétlenül, általam sem tudva, már előző Hioba ütsz ott JELENRE ütötte s midőn ágyában felemelkedett, egy é 
évben, mikor szintén igazgató voltam, vagy [/ ; kenyérszelő késsel ugy szurta sziven hogy p tán előző években is gyakorolta akadémiai § ; halva bukott visssa a .párnáirai A Bi ú 
tanulóinkkal szemben az emberbaráti szere- Öngyilkos ügynök. lóg állásásb hő ARRTNÁITA cányt h 
tetnek ezt a nemes munkáját. Fogadják a Budapest, junius 30. Vrabek zenés apot A gyilkolta meg, egyetlen szu- h 
főiskola nevében mondott hálás köszönete- Mihál üss nök Kt tál ol rással a szivébe. ú 

met. Tettök szolgáljon például e város más botgé gy MARA 0 KÉST ST e VASZSÉ S Hnágk AT A gyilkosság véghezvitele után Balog 
téhetős polgárainak is, hogy legyen Debre- bocsátottak S ki azóta feleségével felforgatta az egész hásat s az igy talált 36 v ezen ebben az igazán nagy értelemben is ] és gyermekeivel nagy nyomorban koronát elábólt éz áj gy j 
naz iskolák városa." Debreczen, 1900. jun. 30. ] élt, leugrott a második emeletről és g Ja s még éjjel visszamenj ja 

Csiky Lajos, akadémiai igazgató. oly sulyos sérüléseket szenvedett, pápua 1 
x Olvasóink közül bizonyára többen szerez- ] hogy nem éri meg a reggelt. rdekes a dologban az, hogy a gyilkos I 

tek már kellemetlen tapasztalatot az eezettel ké- a kenyérszelő kést Sarkadon lakó bátyjától t 
szített ételek élvezete után. Ezért bizonyára szi- A kinai forradalom. vitte el s a gyilkosságot követő hajnalban, ] 
vesen veszik, ha felhivjuk figyelmüket egy rövid (Legujabb távirat.) megtörülve a vértől, visszatette a kenyér j 
idő óta piaezra került termékre, melyből külön- ; c 5 aan ] mellé. A gyilkos rokonai mit sem tudván a ; 
féle szakértők egybehangzó itélete szerint idealis TŐ lákási iss tet tggiláátsk Li jelotas less dologról, használták a kést kenyér- és hus- ! 
julajdonságokkal biró eezet állítható elő. Ez a I9/8A k lózt . Snap hust znar- vágásra s csak akkor hültek el, mikor ezt 
, Vinacet"-nek nevezett eczet-eszenczia, melyet etéglelömmása alózi és boxert lefe- a csendőrség lefoglalta. 

a prágai egyesült részvénytársaság állit elő. Egy ] Jez belt , hogy a lázadókat elré- fhbben az úgyb m0g 
kisérletet ezen eszencziával, mely daczára nagy mitsék. kiivusás vi bye na nagyszalontai já- 
előnyeinek (biztos tartósság, izletesség, Házba (TÁL TAO 138 s stage HIRKAN folytatja a vizsgá- 

ság, kényelmesség), olesó áron kapható, csak nagyherczeg alattvalója MO, melynek során Balog még egy rabló- 
ajánlhatunk, 3 " ] gyilkosságot és egy gyilkosságot ismert J A minap elhunyt oldenburgi nagy- Í be önként. ő 

— Meggyilkolt koldusasszony. Ung- ] herezeg életéből kedves epizódot  elevenite KERESE EEETESÍTT 
várott a Hajnal-utczában  meggyilkolva ta- ] nek fel most a német ujságok. A mult éri őszi vásár alkalmával Békés- 
lálták Pokrivnyik Mária tót koldusasszonyt. A patriarkálisan jóságos nagyherczeget ] Gyula egyik utczáján halva találtak egy 

j A feje egy baltával tökéletesen ketté volt az Oldenburg  nagyherczegségnek minden Belényes vidéki községi birót, a kiről meg ek hasítva A gyilkosságot egy Kafczák Mihály [ lakosa jól ismerte s ő maga sok alattvalóját áDi ; kh Ti i ;: A ? § ; § ] J lett állapítva, hogy megfojtották és kirabol- nevü ember követte el, a ki boszus volt [ személyesen ismerte. Ha valamelyik alatt- tük. A évik é fi 
a  koldusasszonyra, mert az nem adott ] valójával igazságtalanul bántak a hatóságok, 790 am ZT 01 azóta eredménytelenül ke- 

j neki pénzt kölcsön. A gyilkost letartóz- [ elment a nagyherezeghez, elpanaszolta a ] T98i a csendőrség. Balog most töredelmesen 
tatták. baját. beismerte, hogy a birót ő ölte meg és ra- 

jé ké ll KEK A hetvenes években a hirtensteini kas- ! bolta ki, több száz forintot vevéu el től 
§ 1 Kladó örmagttáki HE s0nh borok télyban épen audiencziát adott s a tágas ] Látta ho áldozata ökröket ad ú; I JEA 
iránt értekezhetni helyben, Rákóczy: (Kis- [ előszobában sokan voltak, akik hozzá akar- valós A éNt VR TTTEE RÉME rggőt 
Csapó-) utczán 14. szám alatt. tak fordulni panaszukkal. yekért sok pénzt kapott, egész nap járt 

j aA ; A várakozók között volt dr. Korum, a ! tehát utána, mig késő cste cgy néptelen 
x A legjelesebb magyar ásványvíz, ] trieri püspökis két főpappal s kivülök több ] utezán rávetette magát s száját ugy be- 

mely s A easltáássá Tá jelgyetátettg pipa parasztember, tömte, hogy a szerencsétlen ember még ke- 
kiváló gyógyhatással alkalmaztatik, kétség- A parasztok egy egyszerü szántó-vető i kö : eáN kt 
telenül a szolyvai gyógy forrás. Fz az álta- ! parasztember körül csoportosultak, aki han- [7 plágYÁNI DEKOR tötlogg MOR 8 GYISKORRÁR 
lánosan kedvelt gyógyviz, mely elsőrangu gosan panaszkodott, hogy harmadik és éjjelén Sarkadra menekült, a hol a cseudőr- 

élvezeti ital is, már Rákóczi korában volt ] utolsó fiát is elvitték katonának. A nagy- ] ség soha sem nyomozott ezen ügyben. 
j ismeretes. Erdekes, hogy régisége daczára ] herczeget akarta megkérni, hogy segítsen Töredel all A ; 

ugyanazon alkatelemekből áll, mint hajdan, ] a baján, bár sokan mondták neki, hogy a katonas AT. mén étek edési (ásik 
és eredeti tulajdonságaiból mitsem veszitett, [ katonai ügyek a konvenczió óta nem a nagy- [ § "OnaSáBNA , BOSZNIÁDan e követett gyil- 
amint azt a nagyszámu vegyi elemzések Í herozegre tartoznak s igy nem fog rajta ! kosságról is. Haragudott a cs. és kir. 37. 
igazolják. Dr. Than Károly, a nagyhirü Í segithetni. gyalogezred egy hadnagyára s azt egy ój- 
egyetemi kj lgrtisági opel says tárat Ve. vise jévvss áváty ti rrag és szágkás E ÉÉa s hsteles jel, midőn mulatságról jött a kaszárnya felé, 
vai gyógyforrást az elsőrangu kü 1 vizek- [ utóbb az ajtóban álló szárnysegéd a hirten- 

ú kel, arra az eredményre jutott, hogy neve- Í steini parasztot hivta, aki fölemelt fővel sffssád pojjáztblágáess MGYTVESYB dizégbe 1 
zett viz a külföldi forrásokat nagyon is [ lépett a nagyherezeg elé. Égyszerre csak az [ 9J/kosság után megejtett fegyvervizsgálut 
fölülmulja. Többek között következőleg nyi- [ előszobában várakozók érthetően hallották, annak tulajdonosára terelte a gyanut, a kit 
latkozik : , A szolyvai csaknem háromszor, ! amint a paraszt igy kiáltott : letartóztattak s a hadbíróság életfogytig 
dala gségályéz teád tagatagete flávzágjás sé Tigers 53 vga hd ge. pé lepátarj akar lenni ! tartó fegyházra itélte s immár két eszten- 

; annyi , eivezete mellett az elsővel CSak- [ 8 mög ezt sem iudja megienni hi : 14 ÉkTtkit wahat , ű ; 3 
nem kétszerannyi  bikarbonát maradékot Mindenki izgatottan figyelt az előszo ll éa, ette rabságából valamelyik ka 
viszünk a gyomorba, minta  giesshüblivel, [ bában, csak a trieri püspök mosolygott. tonai egyintézetben, j 
A szolyvai viz ennélfogva hathatósabb, :nint [ Iemerte jól a parasztjait. Usakhamar ujra Balog ezen gyilkosságokra nézve is oly Í j 
gyógyviz." hallatszott a paraszt hangja : részletes vallomást tett, hogy előadásához 
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1900. junius 30. 

sz út 

junius 0 —————— DEBRECZENI ELLENŐR T 

ti i kétség nem fér, miért i ; 
3 

aapget nti Npéltkába HREK48 A vizsgáló- ! szeme vette észre, hogy ezt az experimen- dékosan jöttünk ide s tudtuk, hogy mit j i 

a ir gy gy g iratait már átkérte, ] tumot kineses bányává lehetne alakitani, ha ! koczkáztatunk idejövetelünkkel. Most pedig 

k a: 87-ik gyalogezred hadbiráját pedig al? hidrogén lángban izzó krétadarabot, olcsó, ! készüljünk fel s menjünk ezek közé az em- 

szenzáeziós vallomásról értesítette, a hol azt Ív vasmér 109 girrkerregy  hoseggpe éra berek kölé pey mintha semmit se sejtenénz, 

a tő meglepetéssel fogjá bé yettesitni, a drága hidrogón elyatt pedig ( mert a elől biztos lehet, hogy késő éjszaka 

8 veder ú ják köegékt g] ök gyet miután ( a világitó gázt lehetne használni. Áddig ki- ! előtt, mig azt nem hiszik, had már druss 

árta ; a bünös helyett a sérletezett, mig megtalálta az Auer-harisnya alszunk, semmit sem fognak megkisérelni 

HÜ fegyházba, a kit most hamarosan szabad- ! szükséges anyagait s ma nines város a föld ! ellenünk. Te is megértetted, Molas, a mit 

1- lábra fognak helyezni. retszév Jag fv 40) ne JEMDÁLBAS az 6 ha- ( beszéltem ? 

Balogot a vizsgálat befejezése risnyáját. Amde a gáztoe nikusoknak ez a — Igen, — felelé az indián. 

k megelőzés  elvénél fogva adi jön sgeg b diadal kevés. Nem akarják föladni a reményt, .— Ugy hát maradj akár itt, akár a 

t- 14 tárváretsáküsá ki § VA g hogy a villamos világitást még legyőzhetik másik szobában, a mig visszatérünk s ha a 

4 gyu ai tör y ez kiséri át s ott tart- [ s ismét uj találmányokat hoznak felszinre. A ! cseléd jönni találna, tudakold ki tőle az 

ják majd meg a szenzácziós esküdbírósági ! villamos világítás nagyelőnyü ívlámpái, me- ] öreg Zibalbaynak és leányának hollétét s 

st tárgyalást, melynek eredménye csakis kötél lyek műhelyek, termek, utezák és térségek Í mindent még, a mit esak lehet. Ha  meg- 

általi halál lehet. megvilágítására kiválóan alkalmasak, mert tudja, hogy te is a Rend-ből való vagy, be- 

ezer meg ezer gyertya erőre világitnak s szélni fog. Nem ismert reád valaki ! 

? § 4. ü si o] gyertya óránkint a fillér negyedrészébe ke- — Úgy hiszem uram, hogy nem. Mi- 

] KÜLÖNFELÉEK rülnek, nem akarnak engedni a dicsőségük- [ kor idejöttünk, setétebb volt, semmint látni 

8 ből s az Auer-égőt meg a gázlángot kiszo- lehetett volna. 

; x A keresztény tőke. Rómában most ritják mindenünnen, ahol nagy térséget egy — Annál jobb. Akkor hát, a mennyire ; 

J- halt meg Langrand-Dumoneeau André, a fényforrással kell megvilágitni. A legujabb esak lehet, térjél ki utjokból, igazíts el min- " 

A- ,keresztény tőke" föltalálója, a ki rendkívül hirek szerint, a gáztechnika az ivlámpa e bent a eseléddel, a mennyire lehet és figyelj 

a ügyes  szélhámosságaival nemesak a népet, privilegiumát megszüntette, mert a sajtolt ! mindenre, a mi történik. Isten veled ! 

h. hanem a felsőbb köröket, sőt a keresztény levegővel táplált Auer-iszók beszerzése És Mikor leértünk az ebédlőbe, kileneczen 

tudós világot is félrevezette. Langrand berendezése könnyebb ott, ahol már amugy I 3 társaságból már ott ültek az asztal körül 

iy 1826-ban Bossom brabanti faluban született. is megvannak a gázcsövek, mint uj villa- (S türelmetlenül vártak az ebédre, don Pedro 

rt Fiatal korában utezai árus, majd péklegény mos vezetékeket berendezni. Ugyanis a gáz- ] azonban még függő ágyában ült S fiával 

b volt és 1843-ban belépett a franczia idege- ivlámpák csak annyiban különböznek, a köő- ! Joséval komoly beszédbe volt mélyedve. 

t nek légiójába. Rövid algiri tartózkodás után zönséges Auer égőktől, hogy egy eső torkol. ; Csak egy pillantást vetettünk ezekre a 

§ visszatért Brüsszelbe, hol előbb egy biztosító lik a láng közepébe, a melybe erős légáram zsivány pofákra s tisztában voltunk, hogy 

95 társaság incasszánsa volt, majd megnősült tódul. Ezt a légáramot pedig a  vizvezeték [ ha történetesen hatalmukba esünk, kevés 

ry és zenei ismereteivel magára vonta Mercier csapjánál idézik elő ugynevezett vizcsap lég- ] irgalomra számithatunk, mert lemészárlá- 

4 pénzügyminiszter nejének figyelmét, ki párt- süritővel. Egyes berlini kávéházakban már sunkból nem csinálnának nagyobb dolgot, 

yt fogója lett. Pénzügyi pályafutását a szél- ] látni lehet ezeket a "gázivlámpákat. Fényük ] mint mikor a vadász egy rőtvadat lelő. 

vi hámos 1852-ben kezdte. Azzal a jelszóval, gyönyörü szép, alakjuk szebb, mint a villa Mikor don Pedró észrevett minket, le: 

hogy a tőkét kereszténynyé teszi, megnyerte mos ivlámpáé, de mivel . jelenleg a dívat is szállott a függőágyról s kézen fogva a sen- 

a belga klerust, melynek segítségével a segit az elektromos világitás térhóditásainak, ) nort, 1gy szólt : Engedje meg, hogy bemu- 

)g kereszténység javára" egymásután több rész- valószinütlen, hogy ez az uj gázivlámpa [ tassam önnek birtokom felügyelőjét, Smith 

36  énytársaságot alapított, összesen több mint ! Bagy elterjedést nyerjen. urat, Texasból. Amerikai ember s nagyon 

1 két milliárd alaptőkével, melynek több mint SE örülni fog, hogy találkozik valakivel, a ki 

egy harmadát a részvényesek befizették. A RÖPPENTYÜK. tud angolul, mert szó, a mi SZÓ, az ő spanyol . 

társaságok, melyek élén a belga klerikális :l ; k beszédje nem a legjobb. 

968 párt vezérei álltak, a papság és a nép köré- Ismeri, Menyecske (hizelegve) : Edes, ked- f A sennor meghajtotta magát, az ame- 

ól ből folyton uj összegeket kaptak és eleinte ves férjem . . . ; rikai gazember pedig angolul kezdett vele i 

Hi mesés osztalékokat fizettek, mi által olyan Férj (ijedten) : Mit? Édes is, kedves . . : beszélni, bár nem értettem, hogy miről. — 

4. Fnolro toltok szútt, Hogy több millió örtékelsl,08ök nem jaketsz egyezbtta köt KEÖPGIÉ c Eközben pedig arezára olyan  vicsorgó kile- 

9 záloglevelet — bocsáthattak ki. Hirnevének 5 Hurál, Minó : Mikólkoly dddstt né ktdkod? ! tán jak Ezér egy sczán só kutyáéra. 7.4 

a csucsát akkor érte el Langrand, a mikor a égi : Morálorádíkssziótékítőtt az anjósöt ii rmeljatt A ölutataltolyűn KE rigezlávéesk 

8- pápa részére egy harminez milliós kölesönt ői hev ; . Hajiód KENE at édi MEGT ethelyre ézszjkől tig Lé 

zt teljes mértékében bocsátott ki, mig az előbbi Csak álmában beszél. Asszony : k o0d-e, I! engem pe 1g egy nem messze a , ENSRÁS 

római kölesönöket a tőzsdén harminez száza- leszokhatnál arról a borzasztó szokásodról, hogy asztalhoz ültettek, hol egyedül az én Té 

lékkal a névértéken alul jegyezték. A pápa álmodban folyton beszélsz. szepire 160 mert a korcs félvér fattyuk 

Á - nálából eróffá nevezte ki Langrandt és vál- Férj : Igazad van, máskor ugy sem jutok nem ta ökggvet méltónak , társaságukhoz bé 

ú - lalatait megáldotta. Aztán jött a krich. ] szóhoz. 
gem, vs tiszta c r00AA . vérből . SZArMA- 

; 1870-ben a ,keresztény tőke" mesterséges B ; z B ÉSÉGAN iután don Josó 14 (ur tene amerikai 

0 - CZvAtB 3 s 3; rjisátő — Nem sekalja. Egy uri ember nagy pom- [ val együtt az asztal másik végéhez, az est- 

épülete nagy robbajjal összeomlott és Szé- ; HAS JELZÉS ú j Máté jő 38 ? hi 

ré a FENÉÉRT eges ; pával temettette el az anyósát. Temetés utan be- ! ebéd megkezdődött s mondhatom, hogy ki 

delgései következtében sok ezer paraszt 56 áz ; z  elszörnyűködve ! tünő volt 

gsalád koldusbotra jutott. Langrandt és szö- adják a árulót, mike A : YÓ. SlSZÖTNYMRNEYE 4 EME éjt ; : 

Ja ; ; MERNE ; kiált fel : 
Az erre bekövetkezett társalgásban 

4. vetségeseit Aa kereskedelmi törvényszék a ú j ; volt részem, kivé ikor a ZSi- ; 

3 fizetésképteleneknek mondotta ki, de a bün- — szent Isten, kétezer korona egy teme- ] NöM hendli mele enÉti izél körére hó ; 

s pert, melyet ellene szédelgés miatt inditot- [ tésért ! No de semmi, — tevé rögtön utána, — ványban hú a mag y1 Maig jee. s ű Ház I 

8 tak, a klerikális párt évekig elhuzta, mig ! tudom, hogy az anyósom négyezret is szivesen igyam vele, mer szerették volna, na le tuc ! 

61 Tágas ; ; E nak itatni. Én azonban azt hozám ürügyül, 

]- a Cote-Libre a biróságokat nyiltan aszal ] megfizetett volna, esak ő temethetett volna el ho nagyon el vagyok az evéssel foglalva l 

g - nem vádolta, hogy a szélhámos üldözé- engem ! — 8 kifizette ellenvetés nélkül a kért gy nagy di ei be. é 5; 8 úl 

§ idos E A ; tették ! . 
ezalatt pedig min ent meghánytam vetet 

n jég rájuk gyakorolt HYOUAS GY SléTák ő b összeget. 
tem fejemben s még jobban résen voltam. 

1- fi A AZA NESIKSJBR perbe JOgtal, H8 ake HETET ZET ERTEKET A lefolyt beszélgetést ugy irom le, a mint 

8. felmentették. hi fEYÁKTSN j 
háliotisáa8 a mint Striekland később nekem 

x Bolha és vámőr. genfi vámfel- [/ $É ő elmondá. 

j- sz FANG ; ; 7 j 

; ; sik 

ügyelőség a mina zavarban volt. Egy es9- ős zszlsa mata jájjájas jő — Igyék még ebből a burgundiból, — 

rt né érkezett, min ölgeől a fölirat azt jelezte, ESET eleredt eh szólt don Pedró a sennorhoz, mikor már az 

n hogy kitanitott bolhák vannak benne. Már 
asztalt lehordták ég hetedszer vagy nyolczad- 

já most fölmerült a kérdés, mikép kell a bol- A ,Vil ág Sziv et. szor tölté serlegét tele. — Igyék! nem ha 

ja hákat megvámolni. Lapozgatták a naplókat Z 4 misitvány, egyenesen Francziaországból jött, 

3 és kitünt, hogy egy izben hangyák érkeztek — Regény 2 kötetben. — ha mindjárt vámot nem is fizetett -— és rá- f 

R esomagban. Ezeket a hangyákat akkoriban Angolból forditotta : Krampera Üánés. hunyorgott lomha szemével. — Egészségére ; 

Ég esem-ge gyanánt vámolták el. Biz persze a Jé ; 5 sennor ! sokáig éljen, hogy még sok olyan 8 

bolháknál "nem talált volna, mert nemesak 
(Wolytatás.) 21. tetteket vihessen véghez mint a tegnapi HG 

hogy mi nem esszük a kedves állatokat, — Ujra csak azt mondom, hogy va volt, mikor kimentette fiamat a tengerből ] § 

8 hanem ellenkezőleg, ők szivják a mi vérün: ( Jami kecsegtető kilátás áll előttünk — felelé Igazság ! tudja, hogy a  Santa-Maria fedél- § 

ü ket, ha hozzájuthatnak. Az esetet a berni a sennor. — Egészben vére jobb lett volna, zetén az a hir volt elterjedve, hogy önnek B; 

b j pénzügyi hatóság elé vitték, amely aztán a ha a tengerbe fulunk, semmint hogy életben boszorkány szeme van 8 Ön hozta rájuk a il 

e bolhák wz — állatsereglet ezim alá utalta. maradtunk csak azért, hogy ez a pokol faj- hajótörést ? igen, ön és az ön hosszu pofáju ét 

Ó A bolhákat tehát fenevadakként vámol:- [ zata ezen a borzalmas helyen lemészároljon. ! társa, az az indián ? ; ; és 

A ták meg. 
Micsoda halál ! fúlt sei drl re vigó még eddig ta A Hó 

nat etgdogáit sik Vi a ojáLitás — Azért még ne essen kétségbe, — [ lottam — SZO nevetve a sennol 7 e na ag 

1 : szövés GAS. je járását Köregéltek felelém. — Idejekoran figyelmeztetve lettünk Í ugy van is, ez a mi rosz nézésü szemünk gi 

t réztlyeleztet sáv zá végzést Htszézét óriási módon s azt hiszem,  kimászunk a csávából ennek ] nem sokáig fog önöknek bajt csinálni, a Hi 

£ zást GJ fagy ű jj pet, há úrú b hogy a ] a lánynak s a többi tanyabéli indiánoknak mennyiben holnap tovább — szándékozunk 34 

ú go ETONYÓKA A VEBÁTÓNT AT uses É LR. sláte által erős segitségével. Egy óra mulva mindaunyian folytatni utunkat. 
h4 

föld S mirő 8 jeg; epés br jiulód ernek volt tudni fogják, kik vagyunk s el lehet rá ké- J (Folyt. köv.) tk 

í To ridió detégy néven mutolgattók is az 18 szülve. hogy megmentésünkért készek lesz ; TESTET TE ÉNTTT ENSKNSÍTE Zé 

ÁGÁT 7 dcAngón cak Auer éles ] nek életüket feláldozni. Azután bilszen szán- j Laptulajdonos: a Üsokonai-nyomdas 

y kolában a diákoknak, de csak AU ( 

I 
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sze x : 1900. junius 3 j 
[ 

5 hirdetések" z , Apró hirdetések". 
A holnapi nap, julius elseje, történeti nevezetességü nap lesz. .1 Csapó-utcza 3., I. em. 10. ajtó". Vagy pedig: . , Segéd felvétetik, 

E napon szünik meg a kincstár altal eddig szedett hirdetési bélyeg. ! füszer-üzlet, Hatvan-utcza 25". Ugyanilyen rövidséggel ajánlhatja 
Ezzel szinte béklyótól szabadul az apró hirdetések nagy kö- ]/ szolgálatait a cseléd vagy a munkás, esetleg a tanító vagy a 
zönsége. tanítónő is, mert okos ember, bárminő társadalmi állásban, a hir- 

Ez a hirdetési bélyeg-illeték minden kisebb vagy nagyobb hir- [ detést nem tarthatja méltóságán alulinak . A munkás nem lesz 

detés, reklám vagy nyilt-téri közlemény után 30 krajczár — 60 fillér ! kénytelen tíz helyen is bekopogtatni, mix végre olyanra akad, a 

volt. De meg kellett fizetni a legolesóbb 20 krajczáros apró hir- ! hol esetleg foglalkozást talál. A cselédek meg, a kik most órákat 
detés után is, ha benne volt a birdető ezime; vagyis ha a pár Í és napokat töltenek azzal, hogy egyik közvetitőt a másik után föl. j 
szóból álló; hirdetés ára 20 kr. volt is, mihelyt valaki a ezimét (nevét, [ keresik, egy huszkrajczáros hirdetéssel ezélhoz juthatnak. 
lakását vagy üzletét) is bele irta, hogy mindjárt rátaláljanak, vagy Hasznát vehetik az apró hirdetésnek különösen a kisebb mester- 

hogy az ajánlatokat seját kezéhez kapja, már 30 kr. bélyeg-illetéket ] emberek, a kiket eddig épen a legjobban fizető közönség alig ismert, j 

is kellett fizetnie, vagyis a legkisebb hirdetés is legalább 50 kraj- [ sőt meg sem ismerhetett. A város környékén lakó kisiparos vagy 
czárba (1 koronába) került, a mi kivált helykereső szegény ember- [ kereskedő husz krajczárért egész nagy közönséggel érintkezhetik. 

nek bizony nagy pénz. Például: , Asztalos munkákat, javításokat vállal Kovács Károly, 
Ily körülmények közt nálunk olcsó apró hirdetésről eddig ! Debreczen, Péterfia utcza 407. Ez épen tiz szó, a minek a költsége 

nem igen lehetett beszélni s az apró hirdetések nem veheitek ] husz krajczár. MA s ; T 
olyan lendületet, mint például bécsi, berlini vagy londoni és amerikai Lesznek bizonyára olyan vendéglősök, kávésok, a kik az apró ; 
lapok ban. hirdetéseket mindennap igénybe veszik. Mert husz krajczárt 

Azt a két krajczárt, a mennyibe a hirdetési szöveg minden ] megér nekik az, ha czimüket a közönségnek napról- 
egyes szava kerül, senki sem sajnálta, de nem is sajnálhatta, mert ] napra emlékezetébe hozzák. : ; 

egy kisebb hirdetés tiz-husz szóval megfogalmazható s igy husz- Szóval, a ki hirdetés utján eladni akar valamit, vagy a ki 

harmincz krajczárba kerül. Azt a harminez krajczárt azonban, melyet Í venni akar valamit: kinyomatja a hirdetésben teijes ezimét; a ki 
az állam szedett be egy ezimmel ellátott s mondjuk husz kraj- ! pedig az apró hirdetéseket olvassa, azonnal megkapja a hirdetés 
czárért közzétett hirdetés után, a legnagyobb rész sajnálta, a min ! közzétevőjének nevét, lakását s igy egyenesen ahhoz fordulhat, a 
nem is lehet csodálkozni. Ez az ugynevezett kincstári bélyegdij ] kiadóhivatal mellőzésével s a szokszor drága idő megtakaritásával. 
majdnem hogy megölője volt az apró hirdetéseknek. A czim kitétele mindeddig küiön 830 krajczárba került, ezentul 

S hozzá még különösen a vidéki olvasóra nézve felettébb terhes [ szavankint csak két krajczárba kerül, vagyis csak annyiba, a mennyit 

és sok időbe kerülő munka volt, a czim a kiadóhivatalban f eddig a ,Czim a kiadóhiívataiban" kinyomatásáért kellett fizetni. ( A. 

jelzésü apró hirdetéseknél, a kiadóhivatalhoz fordulni vagy pláne ] ki diszkrétebb természetü hirdetést tesz közzé, az persze ezentul is 

válasz-bélyeg csatolásával levélben tudakozódni a hirdetés feladója ] elhallgatja a ezimét; de a poste restante jelzésért sem kell. 
felől. Ez volt az oka annak, hogy pl. munkaközvetitésre az apró Í külön 30 krt fizetni mint eddig ) : di 
hirdetések rovatát alig vették a magyar lapoknál igénybe. Az apró hirdetések kérségtelenül hazalmas közvetítői 

Külföldön, — mint emlitettük, — ez már régen máskép van. Í lesznek ezentul uz üzletköséseknek s kiszámíthatatlan gyakorlati ; 

A háziasszony, a ki cselédet keres, még a cseléd is, a ki helyet ] haszna lesz ennek a rovatnak a közönség minden rétegére, ha egy- 

keres, mind az ujsághoz fordul. Ezzel megtakarítja mindkét fél a ] szer hozzá szokik ehhez a legoicsóbb és legeredményesebb közle- 
drága közvetitést és leggyorsabban jut egymással érintkezésbe. Min- ] kedési eszközhöz. ; ; b 

denki nagyon könnyen kiszámithatja magának a hirdetés árát, me- Azért ajánlatos — épen a szegényebb osztályok érdekében — 

lyet levélbélyegekben is be lehet küldeni. hogy a közönség gyorsan megkedvelje s mentől sürübben 
Az apró hirdetés legjobban éri el czélját akkor, ha lehető- / vegye igénybe a teljes czimmel ellátott anró hir- 

leg rövid. Például ha igy szól: , Ugyes, fiatal szobaleányt keresek. " detéseket, melyeket a ; 
ft) 

u rr ; 

Debreczeni Ellenőr" y úg 
ya h. r 4 8 n , L y É u. an a 

es 10 szóig husz krajczárért és minden további szót ! krért fog közölni. "58 
Tf TT ZEZEEZETESEZ EEEN TÉS HEGEL TOKOT HGY [TH] [4.1 LVEOESCEL úgye gek RT 1 47 IZLETT E MTE EA EDOM MJKZELABETLAYT MTMTAA TER ALT JVC TINTA KIECT ZMÁDEMÁTON OGY ELLA JOTT TE EIT ION AM 

-K T ) , SZADTA AAD ML ATNHTAN - 4 ma [A m 0 Mindenütt kapható 
sál úi fi KEEN KI Z Éossa És 5 úgg GZ 

sült ad a] cztenipaimoti BI 412 8 J e NR őző 7 
ze resz Fél A ú i as ő 18 / ; Herz ; CG HE ÉLEr lektÁT MKE ; ja J mindenütt csak azt az egyedül valódi geg : 
kez ingyen foz megtanuini  ezimbalmozni ké beaainácmmmeve sztori JEAZEISAK F.A : 
Mely) a nála megjelen alte halom iskolából, tanár i (sag 47 B 
-1abll Kissé ze IS, HEGÁ . 42; e 8 3 
li vak tRuItás segélye nélkül s a ujdjlli Toous-K 1szírtőó - Jáivonatot d 3 : 
KÉNT les Élzet naon kötetes tagert HB MG 
fi TIÖnLNÚ a szivató vétol ul. ány Nélkül. ú 5 HL s ; ER ölést és zásodáálg b teas hsdsás 
598 Üzlet : Budapest, VIII. ker. Rökk Szilárd- § § TOlTGL ZTE OB ATOT HAN j ; toamntisztitó : zer 

y VEÉR utcza 3. szám, a népszinház mellett. 3 KERT Egany at ] ie 0 ő8 pals záget tágéze ge szeS esos serlt yzett. 

jo B. —— Képes nagy árjogyzéket ——— HM ELOBUSZÉSTON HAAKON SD ESKHONTKET KINN TLNKOTOZKAT KERTI SZ PEZIRNEKEKB KESZSEZTSB ZCVTKOENOKA, 
dá éj czimbalmokról ingyen küldök. í e (EV ATA 

S — [szszmeyőllse By [kezu 
kát élt árfnémos 0 

wvwikkkixkkixkkierkkok MRLELtNen EJT Bran Ms) / D r B she 

je n ér adi KEST Tt za ker e dai félt yban. 
48 ú ép] MS a i ú 9 Po káósá ee $  lglófüred, 80 ss Ce jég: 
SS sa i tönun sú MÉ miután sok értéktelen x) ; je j 

; 4 Klimatikus gyógyhely. Vizgyógy- 4 tú lok "Br E 45 

4 intézet. Nyaralételep. je. utanzato VA E) Vá ű 
át Vasuti állomás Igló (Kassa-oderbergi ap I AGRANANÁS ) a Z 4 4 Új 

3 vasut) Szepesmegyében 580 méter magasság- hi Í hi A not has an ; 4 

§é ban a tenger szine felett, nagy kiterjedésü háp Fritz Xehulz JUN, Kger 65 Leipzig NN 14 87 j ? 
di fenyvesek közepette, pompás sétányokkal. b a tisztitó-kivonat feltalálója. J.1 éget 

, ai Tükör-, kád- és fenyőfürdők, villanyozás, b úg Ta HalÉgot Ys 
38 massage, kiválóan alkalmas gyógyhely ideg- ÜSESZSZ ETTE BIZA NN TÉES ETELE GETE NEK TSESZN TS EB jépjlápűi női 

hay gyengeség, légzőszervek bántalmaiban szen- ök ü ZVölÍta a 

án vedőknek, üdülők részére. ke p. E FGtácat, áteplót 

JA Jó konyha, mérsékelt árak, zongora, 4 : (a) É máj foltot. - 

jé olvasóterem, Lawn-Tennis. hos Naa (nagy tégely ára 004. 
a, " 4 ható ez vat 

36 44158 Fürdőóvad május 15-től szeptember fex me tar Minaloviés Jenő 

végéig. Klő- és utóévadban tetemes árleen- Bé h dó , ü ti b k ú 7 k gyógyyzertárában. 
J : gedés. Fürdőorvos Dr. Neubauer Lajos. ordos es vegeze 0ro 198 ; ; 

, Posta és távirda állomás helyben. Utazás : 7 je j , j Főraktár : 
4 Budapest-Kassa-Igló, vagy Budapest-Ruttka - 4 beraktározására kiválóan al- 75 hú [ Városi hi 
pH igló. Progpektusokkai szolgál et k I ; K th t / 69 gyógyszertár Hi 
ál a fürdőigazgatóság jr a mas, a OSSU ke hetek ts KOZ JÖT ! 

ák a8t BB 44 £ nőn . r 4 á A sosház- jz ) Hi lelőfüreden.  § ) elején kiadó. Czim a kiadó-] S eJEZL4 poseapzéegltk 
an § 76 fi I ne tessék KIEEZEFEEFEEEFFEFEXK ! hivatalban. e 

. , R kogés kN) TAC al ői (ása , i i
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I 1900. junius 830. 
; 

T a r á as age g a , ! Eemmámeer EEEN EE EEEKEKERYEKEEKEZK jidhzzzt 

avaszi és nyári idény [ KOÜVEZŐ ÉKSZGIVSIEI: 1] szad óta 
1900. 

j század óta 

Valódi brünni szövetek . Van szerencsém an. é. közönség b. tudomására 

parát esd AA hozni, hogy a következő czikkek árait Aranyérem kitünőnek elismert Aranyérem 

rt 2. ő 5 k- 
H Pári 

Pé 

Egy szelvény 8.10 mtr. , 8.70, 4.90 jó ) 5 , t t ! áll t tt ig, 
cs, 

hosszu, teljes uri öl-) " gr 88 6.90 jobb ba e emesen 8527 I 0 am London. Dr. Sichulszky-féle Temesvár. 

tönyt (kabát, nadrág, ) ? [va epeetk ref s azokat a következő 
A 

ellény) ad, ára csak 19. At 98 

sARARRA 988 7 10.— legfinomabb) § " tuti rezkenőes 65 MOS(ÓYIZ. 

Egy szelvényt fekete szalon Öltönyhöz IO frt, valamint felöltő- 
r n ; A 

szöveteket, turista-lodeneket, legfinomabb kamgarnokat
 stb. stb. 

Ezen készítmények ajánló levelét azoknak félszázad óta 

küld gyári áron a valódiságáról ós szolidságáról jól ismert 2 

mindenütt elterjedt világhirök és bámulatos hatásuk képezik. ; 

posztógyári raktár 
árusitem : 

Bzelőtt Most Megbiánsió alkortel BASZD ALASAEK sE0KTÓ és májfoltok, a krt 

F; u. 

róság vagy fagy eletkeze pirosság 8 a bőr minden / 

$ie el-Imhof Brünnb 

írt frt tisztátlansága ellen. Egy nagy tégely ára 1 kor. 40 alér, 

el. 4 Egyfedelü nickl férfi remonto:r óra . .  5"—— 2"50 egy kis tégely 70 fillér. Egy nagy üveg mosdés § ATGMAS 

Minták ingyen és bérmentve. Mintahü szállításról biztosíték 
finom 77"— 4— 9177-KIBZRYBR -ELKSB Hozzáraló: MandolarkezgassápbAt aa a 

Mi A magánfolek előnyei : szöveteket közvetlenül fenti ezégtől a új szól si j " . , 

gyárhelyiségből rendelni tetemesek. 4. jeste b gl sé Gád Sá jo 5 B 50 J 0 L I E S § A N T E 8. [H R M E 

s an ezüst , 4 KERN e re 56 

eme
 ETETETT Kétfedelü 7 n " " vag átm Ér 

bőrfinomító és szépítő szer. 

úl 
ELSMESBE E tula 35 7 TÁÉSASKANASÍ ÁK éijszó 7 ét I kitünő hatással bir a bőr finomitása És szépségének elő- 

Án ák A lőtt Ébresztő baby Óra. 22 k ee tt: 8— 175 I mozditására, valamint a pattanások 8 kiütégek elüzésére. 

; yáak, mMmieló MON AÁK nok tát szbsgsba nékét Br 30 1 xgy üveg ára 8 korona 10 fillér. 

SEN gyermekkocsit vásárolnának, t túl m ., Óra ÜtŐ szerkezettel . . . . 6— $§— JOLIESSANTE PUDER 

; jó állt kintsenek, illetőleg rendeljenok öztabkt arany férfi Tem g akol MR 40 AK, j 

§ Ha ELLZSZERTAN " meg ingyen és bérmentve egy 58 f 1 Tir gi fát 9 a.a a B fem 16 5-üyó 
fehér, rózsa és sárga szinben, 

te s ÉTRLBE AY ő ; A gviedelu 8 nől e jósanő 
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Csak akkor valódi, ha a kocsik alján Óra-javitási mühelyemben age AZ eddigi gond- Iditja 8 emeli annak friss, üde kinézését. Kivánatra minta- 

az oldalt látható védjegy van dal s jótállással eszközlendő — javitások árát is ] darabok ingyen adatnak. Egy darab ára 80 All. , 

KZT mélyen leszállitottam ; ugy, hogy üvegeket 10 kr. " 

mutatókat 10 kr., rugókat 50 kr., ezüst füleket 30 kr., Haj-Restorer 

tisztitásokat 1 Írtért készitek. 
Bi 2 öszültehbű 5 ű T k 

a PR al " b ; B hi , R , B pg adal aból 
24 JACSZESEB ásá :svőb íztos ezer a meg szül haj gredow természetes szinének 

(róf $r 101 0r0- UC Nem TVII er 69-m. urad ma ol, J A n. é. közönség támogat sát a jövőben ! visszaállítására. Egy üveg ára 2 korona. 

SELSEZBESSB EE 
tt is kéri mély tisztelettel J Valódi minőségben kapható a készitő Molnár 

0. . 
: Lipót gyógyszerésznél Kassán. " 

sb § § 
öfkovics rtifiur, ! Debreczenben : Tóth Béla gyógyszertárában 

b ; ZÜi Val V - KÉNE ú 40 ((Tisza-palota), G. Rochlik Arthur főtér 9144. sz . 

kej §7 1 d 
órás, ékszerész és vésnök. (Dr. Rothschnek V. Emil, Mihalovits Jenő 

SZ e ZO agg ARÁKÁL TÉT 1 ———— MESET özdldevánalkétolkér 
A ( 1 

8 , iv ő i 

ha mee e eeeezezeansrmszoat gé eses 
mm megy —. 

6 forrás. dr. Widerhotfer pee 
ös ek Team

 

y 
anár nral és SZÁ- "3 EE Bevált bedörzsölés é$uz, köszvény 

Hz j A tanái urak és sza B áziláátó és jacetájdklbi BGA; nemkülön- 
3 

) VAA mos orvosi tekintélyek nyilat- ? ML: ben az inak és izmok erősítésérő. i B 

j 62 kozatai alapján kitünő sikerrel ti arajós: K . d fi id ah 
§ 

b 87 ajánltatik : köszvény, hólyag S (3 ig jú Wiz a" ul jód HASA 
54 

b JD vizeleti szervek bajainál ; ezukor- pe Zed s 
jú ba 

kél 

2/4i k , 4 § pp MESS . dani.) 
; tte 

szt 

IR betegség, hugyhomok, epekő ; ag 8 / GATT h dés 
4 

7 l 

EZ wys 4 ta tiúdActor r á 5 aj- A a HA / feat ez; XN KT ő e áni e 

; l LOTS 101 ok és tüdőszei vek bántalmai ej; Bi fer ii a kigyó zat jegygyel legerősebb természetes arzénikus és vastartaimu 

7 zen nál, étvágytalanság és gyomor g [Íg ; ] záé szel ág ásványviz a legel-ő orvosi tekintélyek által ajánlva 

; SAS megbetegedéseknél. 
SSSSZTMSZNEZZESEE ő § ú1 zezeát ra piss 

és használaudó orvosi utasitás szerint: 

Í 

o Ki MATAT pe CGXT aha 

e : 
hd : 81 : 2 § 

ejeás A JB A , .. di yr , a 8 RW. FALÁZAKA 8 A anámia, chloross, bőr-, ideg" és női bajokrnái, 

Kisünő izű ital, igen ú ító vizd (S Hiv vig Cr ss aegtet b mupváriág stb, 

tea 
A issó Bi hé 185 ő H8 w b 2 tt Ji c 

Az ivó-kura egész éven át használtatik. 

ki zi Ég úg is) Eft Eg Hg iii úg El tú a ÉLY he Hi "ruristák, kerékpárosok és lovaglók Raktárak minden ásványvizkereskedésben 
és gyógyszertárban. 

; a BE üz j) TíTB által sikerrel nasználtatott nagyobb 
47 Er Déltiroly j 

G m orba 192 elleni § ecifirum 3 § Bal b) FÉG; utak után erősbitésül. ONCeYNO- ur 0 a Valsugána-vasut állomása, 

y om d] táj; p É É $1 1 NEES aj 188) Egy §/1 palaozk ára 2 kor. jALRÁtlé 1 és egynegyed óra távolságban. Ásvány-, ÍSZAD-, g07- 

ű Bá Be ata] HT [§£ 
fürdök, teljes hidegviz-kura, villamos gyógymód, massage, £1 ÓLy- 

n y 
5 Vál j yi tzsmetál il d Egy 2 palaozk áral kor. 20 f. ! torna. Tengermagasság 535 méter. Széltől védett gyönyörü fékv 8, 

hi 2, (NN Kronen 2 FEEL 
8 ee ; áazést Fe zásét sza 9 

A HA u I rzs6 et Sz A a "háaaeze lt carb Valódi csak a fenti védjegygyel Mdezát teljesen JOGAIK e át el LB 1.s0Bő hiöxnökele 4 ts fokig. 

Ai 
83 A KE, A ÉNÉEEtE kádi i — Wőraktár ölsőrangu gyógynaz kiterjedt szép parkk: 1: rendkivül szép X.:ös 

50 új S éz; az ÖSSZÖS gyógyszertárakban kapható. Főraictár B 448 KLGCEZÉNTETE 200 ügéénszába éle és olvasótormék; Gy jrye 

E §  zössá , a DRY IL ERBTSES MEVI tahant jú § 4 szalon. Mindenütt villamos világitás. Gyógyzene, Lawn-tennis. 

4 7 NYZ 5! , Kerületi eyógyszertárban" Kornenburg, Bécs mellett. von Me ee vándulágok. idény : május—október.; 

y 0 0 r r ra kai egi Va z a Kapható az Osztrák-Magyar monarchia minden gyógyszer- 
Leirások és felvilágosítások 

7 540) 08 ka JELMEZ KEZE — ee a fürdőigszgatóságtól Roncegnoban. FA 

98 
HA gyomor rendetlen műüködésé- j A : BEER 

E VEZESS § Vé sezől MAKÉLK KKA EGG ÉLŐ félts AZ 684 ezések OKE EZ E E A ÉREZ AZ BKÉSER Hy 

Snél eyomorsav tulságos képző- ÉN Hi BAZE BÁ THEO Ua AAA VEGállS KZLSZZÁBÁRRANÉT ÉS ; vsz EK ZAN ZÁTK Ebbe ELSÉK LL ák RÉT A 

- ÚBÉTYTSKéSSSEKTia HZ SZÍ MEL LON) ft 

87 

8 désénéi, gyomoregeésS, böfögés, KANVs HI BE meg 
y 

7 

jét TE GAL ÁGON ÁGÁT -n. BIN v85b CZOVVSB 

seen ? 

a gyomor elnyálkásodása, a 89 o HZ -M ék ző [61 H a) 6 eF" ; jom 

; ímor és bél krónikus hurutja Wa HI A Vág [8 
BUDAPEST 

, 

ai olmásai KILÜNÖBI beválik : : TEN ú kő e ú 
TEA Tó 4 r , $jj p.s , 

Falkalnága See TETKÁZ RNE KET (y É ! BB márvány-mozaiklap, cement-műkő, cementárugyár betonépitkezési vállalat. 

H itoro:, gége és hörgők NK ult DU- VS B 
áss SÉGSEBI A KENETET E 

d rutos állapotában sikerrel alkal- KEN Ay HI Sg Központ : Budapest, VI., Dévai-utcza 21, ! Fióktelep : Debreczen, Margit-fűrdő. 

§ 
7 maztatik 

: ha MENNE
 rettütüütL SEREK 

sz B 

LG AAA CT 8, EY Aga j s. úáai B! E €s: szások rizlecs: (ei és SZÁTAZ- Márvá yzaiklap : cementlap keramitlap- 888 

; a9 saga mm 34a HG s ét né öz ( satornázások, Vizle csapolási és SZATrAaZ Márványmozaikiap : Cel ap, : ap- B 

§ ; fo3s kdlei éva telj üdi 0 65 asztali 1444e he Ö84 tételi munkálatok. 
burkolatok. 

té : 

kél j av an da ét ga wz B ÉSS Hidak és ,silipek épitése betonból. Mozaik és terrazzoó munkák. ; ig 

Ét Baji ajó zat E jei tat iz si Hét tat ta 8 Istálló bé rendezések: jászlak, burkolatok Csömöszölt portlandeement-betoncsöv
ek ; 

4 Ú8AK 3 BA ni KAP comprimált portlandeementbetonból. 
gyártása csatornák és átereszekre. Hé 

3 k p FOR 100 ti Báj Műkögyártás : lábazatok, szökőkutak, Viz- RABIÍTZ- és MONIER- ) VA 

et, jé He ti) HA § éji Hasa medenezék. 
szerkezetü épitkezések. Vg 

var a Sz 
uz TETEL S 4; KÉR Betonjárdák. 

Tüzbiztos födémek. 
Sze 

női 
MESE 6 KIE félsőrendü diát HE : 

Í ; S. 

t ip t fps az ga d É . 1 e. ű 1 RB s 9 a A 
A 4 § cí e í7 " 

a 

194 l 3 € úv ; 0 § gt S, tikus viz ; legüdt- § ] fö Portiand- 65 roman-cement és egyéb építési anya505 raktára. he ; 

8 902 794 ő k tőbb asztail VIZ, j ú 

2 B 

he ; 16 3 borral vegyitve kitünő, telje ök. i ESZEM 05 

-NÉEN ZS atya a legjobb pyálkaoldóf ! Bő SSE 
ágn 541 

en- 
ki 4 B AT:jg ÖVÉS AB : ÖK s TATE GT EHETBTT eddig ös 

1! ézágá é8 p 
7 Ha sú sírta JE ee T TETT g-os Él an HÉ :; 

nő . ts Z2ssg) c Ét CT om 0 e. FEFSETÜN ESVE ku sa v ás 

ü 
jo Ms ggn JEL et [VAK MAVAGAV, ET] 

VR Az 98 

Hb )$ök A § EZT 38 JEREODNÁNKETÍNNINS : H G.A ; 

4 ; 3) Kapnatok 
! Hl. ha KÖ SE másak en 7 A Fé 44 

í 
minden füszerkereskedésben 

348 jú TD) EZEL ÉÉEZ za 
a 

ie § és az uradalmi ásvá nyvizek bérlőségénél B ! e 

SES : 

p 

a 
, 

a . ... ." 
b, 4 

tén ú Szolyván (Bereg megye.) ! Ha Fiólztelep: Debreczc£s Margit-Küvceiő. 
hy 

33 ú he Prospekius 1089 n és bérmeníveé. 00 j B. sza ÁG HAKÁN A száj éátltn KGJIG ÉRE Ta SGÁETRNE ERGA A tp V 07 háját 1 KELT EKE TSLANÉN al Vér SEEK EK váli 

) ; Úsz 
Es 

MAT OKE sú ú 

TÁLLÖKÉTSKNÖKEESETEKeSAe TANKENTEZAK ZEN EGZ OO TRADE AMON? OGY ZBAASOETASTBE VETT ú Bios ks ; 
Vá 

5 vagjbk, , El ee sg 

k 
li 

; Mé 

m 
váz... 28 all BEŐÉK si 1. bag 98 u 

ké 

[d 

b , LL b 
k ii £ a 

7 
y 

, : 4 4 fi fi 

, 
záy 8 

g 

: ; j



Wei 73 ! 

ERNESYTNET gi B sztk ebee i 

10 HÉRRECZENY ELLENŐR mt 1900. Juni us 30. 
ll lee TTI eme eme EZ 

— ertett átka NANE KÉN LEN ÉLNÉ ag adá tetátátt ! 

vsz ást gr ssgpesatjj $£ —— Czement épitési anyagok, mész eladás, tetőfedési és aszfaltvállalat. $ 
MOÖOLLESEIDLÍTZ POR 2 Nedves falak szárazzé tétele. £ 

ft ád iztés ! says Já egddddásádádéridádádádáááádáátádátááátátátátátétáttttétátáétááééáét . 
LA 

 Gsak akkor valódiak, ha mindegyik dosos b I u KACS VII FV 0$s nr. DEBRECZEN 4. bá 
a j i át tünteti fel. MOLL A. védjegyét és aláírás n ; $ Hatvan-utoza B. ús $ 3 

A. Moll A.-féle Seidlitz-porok tett (AZ jforagmtegat a ,4 SÁS LGA LANE KÁ E NSA AEAAMROT A VA AL ESSTÉLÉSTÁAAL AE ZAK Er őő, BEA ei Mk 5, $ ; 

legmakacsabb gyomor- és altestbántalmak, gyomor- i. EYES BE JT JTSAK Le VÉG VÉéen JÁYENENA TON AEK KESZ la [AS j 
sei jgó Potsysáíré vögzött székrekedés, májbán- 2 Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására adni, miszerint a helybeli piaczon Hatvana pad ; 

talom, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb nől £ utcza 5. szám alatt f. a. FG ; A d F 
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mindig nagyobb SAN RKRAK BASSAL Mer Ára egy $ czement, Ur 0 d I, 7 0 e SI 9 asz d Vad d at bd i 

lepecsételt eredeti doboznak 5 Korona. 

"Hamisítások törvényileg fenyittetnek. / ; alapitottam és az épitési szakmába vágó összes anyagokból ugyanott dusan felszerelt raktárt tartok $ ; 
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mainál. ha a bevásáriásnál jó is, rövid ideig való állás után bizo- 

Járvánvos betegségek ellen B nyosan megromlik. A rosz eeczet épen olyan iztelen, mint 
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